aerospace

climate control
electromechanical
filtration

fluid & gas handling
hydraulics
pneumatics
process control
sealing & shielding

=R EEHZEREA
VAO1,VVAO5 Series
Quick Response Direct Operated

Solenoid Valves

m KURODA ENGINEERING YOUR SUCCESS.



RS EEfZ B+
VAO1, VAOS Series

— Fiff1 —

VAO1 24 Series

3

&' o Fc:.},

VAO5 24 Series

i ] VAO1 23 Series

VAO1 33 Series

VAO1 34 Series

(]
8,
F ] b= -
- L
£ TE .
= = i, 4
u L ;
> - s
>

194 74¢)V5
LF<LFM Series

BEORS
VT4 Series

EiTREAF v
MEPAC




Speed - up Solultion

sarans VAO1,05 Series

BEBE - I7I0— YUY S OREEBICHEARE LT 517

VAO1 243/1)—X (h10mm)

- BERISEZ1TE51>Ty7 ON3ms/OFF1.5ms
(VAO1HPSC24/VAO1HRSC24)

« M10mMmTCHE 0.2dm3/(s-bar)&/I\F5- K E

- ERRIBEBOLNITIVRAYMEEEIRAL  REWMSEEEY
D7 (HHHRBREMHICT)

cEANTLIFTERZE,PSIEEETOES (-100kPa~0.8MPa) &
RIBF DR 2 BHI DRI E

s PBANMBEKAKATHRIFT BTy F VL /I8, EZREIRER
R ERESWRICHRITT,

VA05 241)—X (115mm)

- SERE[TBET VL /AR FRBICEW YL /MBS R ERIBICT v T

- K& C{# 0.7dm3/(s-bar) & Z&R/5ZE ON5.5ms/OFF3ms &%
(VAOSPSC24)

- KEdr 1ER (BHERBREHCO 2T

EANSLRAARTEREISIEEETNDES (-100kPa~0.8MPa) &
BB YRR B A AT RE

AKEBETHMEHE[VAOSSIV)—X | #1515 @S ICHIS

B/ EEREMECRUTELINTE SR

VAO01 231)—X (th10mm)

(RTANRT 1) EEER (FF97 KT 1) DIFR—NERFETET IV

« T IVILIARICETZA TEG  EERIEZEON3ms/OFF3ms
(VA01PSV23-1[JR/VA01PSP23-1[]R)

« RFAE10MmO/ME3R—NEEERA TR I AZARD KR E
Bz 0.2 dm3/(s-bar)
IE[E  0.12dm3/(s-bar)

« TIRTv I RTAHRBICEE 259 BER

cBRAMNBE K ARE TRIE T3y FHIL /MR, ERREIRER
B EREIHRICHIRNTY,
#2008 FBAHELHAEICLSD

— #iff2 —



S, 37, RBEREBEDCIO AT, ORYELDEERRD
BEEE(EANMIFTOO5 21—V FT I ADTIRELEFT!

= iey BZRMREERZHRADNILI Z—MELICRERERS 1T

VAO1RDP33

« JO—AR L 2BRY Y3 ElF BEREET IV

c EEBRIROMEIRICZ—RIVRERRT RBET—VICEHhE TERKIR
MEDREN AIHE

- ERREREARIAMT AR (F—FA(FK)

VAO1PEP34A

- MEOKTRBHEEMEIRT 3 ERAE VTN -IBREETIL

c EEWHEORIBEICZ—RIVREHIT RBET—VICEHETERHIR
MEDRHEEHN AIHE

* HMIE (50kPa~) DB ZEHFIRD RIRE T UV INT—7 DREFRILLERFLE
- ON/OFF 5msk T CranRIiCE R EFE

LF2u-x ‘ & LFM:y-x

EHERY D EIEBNERIEREEEES
11TV
O 724 CMNA a— 21T 1154

A THES! W/
<7
;[
%
L
- L ]
¢
[k

R4 I7/BHRN2)IHIE. &5 BRE
0.01um. 7A—B1F1>T1) %2

eco multizv-x

EER10mm RELAERDIEE
+0.01mm

‘ VT4:y-x
KIRE-BES - REGTEBENS
Wwa—4—~N—->242147

— #iff3 —



77U —a v EiEHl

BEZEREEEZRIRA) L T2 — MU RE XA B R S EIHERDMEVIEA Y S1 >
T4 DIEHEDRICKD. YV TIVEEREERE/EZERIRDOL AN DA LU . E@IRE R

EERFEULET!
BRLX1L—% AT Ly T T4I04
JMO8-T1-CK00
(A1BF0.01um)
BER T -
INA 1TV
LF-M5AA-C4
; AN
Ty > H N\
i N g TS
ToNELEL—F Ehts
JB08-T1-DKEQ

(EEfLH. ARENEHT) EEFAR— 3 BES
VAO1PEP34A-1UE-M5-F

BRRICSYFREMAZEEUCEZ/R/ (SUIL A=y OERICKD. BEIFICLD
R E XS EEREZERFIC LD T—E TR Z R CRIELE Y
MIFERBREARIRIVEICISLTAT LYY
TITANZ~INTLIIL 2y MEIZEEBL T T &V,
BZELX1L—% 7Ly G748
JM08-T1-CK00
é (%3BF0.01m)
[
- 1 U151 7008
£ | LF-msAA-c4
N

\
\
| . | |/
| = »
TALALE L -2 | < > i W/ TR
JB08-T1-DKEO | } ! ‘
UEFE A ATEHEHD) \ ! EheY
- |
s EAEZR, HiE/ XTLIL 1Yk
PUT-VAO1-SL-1UE

SYFRIEBR BB ENEA Y SAVTILIDERICKD. IRE/ Ny R HEICERS
DFBEDOTREICIED. IRE/BEEOL AR A O L EBRFEEFRIFICKDT—IDET
Bt ZERIELET!

IS4 T8
LF-C4

£ 1 O
RERAT LT | g [y IS

m
H¢
iy
e
[

N
N

-t BEE4R— A EEHA
VAO01PLC24-1PE-L5
kel
EEIR— A EEH A
VAO01PLV23-1PE-L5

[EAt 4

— it 4 —



o . BE - AR A S EE S CEREL ¥ 2L — 5 DEFEDECED, EEBESIC
At BEECRBL. ONBIE2EE T OIS Eh0%, OFFFEREICAREZBAL. FL

DRVWEHA—TDILFOZERRELFT!

ERELXiL—%
HP10-01-GBM
(AMENEHT) H

4{
Ty i C? /\ { L

O F
) J3H— N BERIR
JF745 ATLYY LT Eﬁﬁﬁgpgﬁﬁﬁfﬁ#
JB08-T1-SK00 JMO8-T1-CK00 e
(%3B0.01xm) y

EEF 4R B BRA
VAO1HPSC24-1UE-L5
VAO5PSC24-1UE-01

—_ o m P 5 SR B EEE0.0T FAIAISA HHEDHEICEKD.
au JI??D El‘lﬁ E?;Ejﬁfﬁéggﬁfg .0 UMTPAIAISAV T IDEHFEDEITKD

r—— -

| | >

PN | o>

i i X !

2t | o x

‘ \7/ — | TAAALTATINE

L,f,f,f,;,:‘,f,J LFM-C4 (%8F0.01 um)
T4NELE L -5 B4R 2B E#UR
JB08-T2-FKEO VAO5 (S) PSC24-1PE-01
(BIENEH)

E&y |J yﬁ‘ﬁﬁﬂ Eﬂg ;B;ZEE%JE%EE#ICVAO 1PSC24/VAO5PSC247% AU e m&ERRE/ \1/ )L

o
X

Ty [>

W

TANELF2L—5

JB08-T2-FKGO BE#H4R— 2B EHF
GLREHEHT) VA01PSC24-1PE-L5
F/-13

VAQ5PSC24-1PRE-01

— RmIff5 —



ZZEICHFELIVLETEL eI

CERRICHTBHTRS <IEEL,
HEFERFEBLUFY U —-XDEFFRFIERICOVTIEARN Z TSRS FEE L,

TR AR SUHBBERSCELCBENVELEE ABAOBECEBELRRICH LTS
HDHDTY,

AEFEL DRV EES B EICELBASADBECHEADBED AL ANRELERTRTS
roic, [k [BE] 8] 0Z2ICRHEhTUET,

WFhER LT A EBLRETT S BT Fo TR,

" )

/\ B B /N 2R

MFEWERSLHE AP ERTELRF | IRVWERSABE AP RETELE | RERVERSEBE APEETEED
EFEa BRIYIBLTELSZEY | EREEIBRIELBIEIBESN | BRIELZZEPBESNZHEEL
BESINBBE, 38 UHINBE DA DRENBESNSE
A

N J
£72.JIS B8370"'%7:131S0 44147 FRLZLFHEE SEHRARBTEZDBOREMRACOVWTHLTSH
TFLEE W,

*JIS B8370 1 ZREV R T LRERI

**1SO 4414 : Pneumatic fluid power-General rules relating to systems
BB FERIICREELAZEBETH RRICL > TREALGRBRICES OCRIEMI HIET WThHEEL
NBREREL THIET DT RTFoTLEIN,

4 ey R

==

OZETERERIE. EUSEEULTLEELY,
ERERBOEAMR . BREVRTLDOREBEELEABORETEE I HBL GRELTLEIL,
CICEBHIN TV AR RIE FHINBIEEIF EHEED . ZTDOVRATLANDBEEMDRERLREYRT LDFET
EFBABOREEETEY DEICSLTAMPTANEToTHEREL TLEEL,
CDIRTLOFADOMEE. REMDORIIZ. I RTLDOBEEMERELEZADERICENET . SHBORFOEEH
2O ERICEN AHROLETORBERFTL HBOHREORIREEMEICDVTORREEBL T XTLDOEBREL
TLEEE WY,
@D A SRR ZE R D TE AD B T IEE W,
EMTERE BIRVEBIETEABANDEERHENDEBE4IBEET, £ . PAERBIEEREABRELT
HETINZBDOTHY  ZhEFERUHEM - B O CRE AT A ERR P MBERBREF AP T
TLEEEW,
OL 7RI DFTIF. B - HREOEURL). #ESOEN U ZENITITHIEWLNT L EEL,
R EBORRCEERICE. T IF I 2OETHLEABYREMEMBLEEN EENTVBIEEMHRALT
PEIT-TLEEW,
CEBEMANTERR ET - REBLEABIF EENTWAZEEEBLAEL T VAT ANDEREERL. VX T LA
DEMEIEHHLTHLEIT>TLEIL,
R BEETBRETIESR ROHLMIELAEBEN BINTWAIEEMEBN L TBELTIT->TESL,
O CICBEINTVBIRMIF. EIC—MREFEMAICCHERAVEEKBDTT,, RISRITFEPIR
IBECCERICEDERIF. REWRNDEEBZWCIEKEEDIC, THHTICTHEREE L,
c HEESN TV BRI DR ERIRE. B TOER,
- BTN KE M M. A EEMAS  AEPC BRHCANN SRR IR PR EMNE. LRIy
FIL—XEBELEEDREHERZNDFERA,
c ABPHMEICREILPEN FEIN BICREPERINIHARANDER,

— #iff6 —



VAO1 U —X/EREZSHIED

CEARICUH T BRI IEE L,

[B2ICBEVVRELEDIC] BLUEVY—-XDOEFEFRFROHE TTHERBLILE,

st EDTER

*EZETOER

/SRRSO RMOBVAHERIET
B RE/ S FEBHADOBBLUHRR ML T1>
TANERYAL Y ERET 2HEDHKERBL TS,

IRST AR

AN EE
e BHIRDY INR—ZABKUTYZh—IVLRANDHSTIFIE.
BTOHEMHIFRILITIT>TLIEELY,

BHFRILY (Nem)

BHATX
VAO1PSV23
VA01PSP23
VAO1PLV23
VAO1PLP23
VAO1PEP34A
VAO01RDP33
VA01PSC24
VAO01PLC24

RT =%
I3 ==
A /EI%\

¢ ANASIVEEEIRRLIEVTLIEEL,
BERIANANMIINVEEFERALETE BEEMICLNE

ZHEFEOENPREBETICI > TREHDEEZENET
PEEECYORBEORRELNET,

BLWRK

0.10~0.14

M1.7 0.12~0.20

M2 0.12~0.20

IRST RAR

N =

AN EFE

CBEEHIAILIBLUY AL UYIE. BENKS SR SR, 8
HEIUAYVRDFTIRZETOTLIEE L,

BeExWIIMEEETORRELR)ET,
BEZE Ry
-z=
AN EE

* RIFEDEZERFIITET Ao

BEERFORNIBLICHATENETHPHDORNIFEL TS
NET . FFBERETREBORFITEIIEA,

FEHEE
S
A /El%\

SyFHEWF (VAOTPLO23/24) #{EHT5ES

[F. 128U 140iHEFICAFHEELEWLTLEEL,
SyFHERRICEA L 2—OyIEEIPHEAETNTHY R
BEINFEICE YL/ ANITBRST REITBRTES
REBLET LEL . RRICTRIBUAITTZH5E8bHYE
TOTITERSE N,
Bz L 1218 (3%) DYL/AREONLAEZ 148DV L /AR
CBETIE VYL/ARB12AEREFLA-FZETTH . RN
CTIEAA(FR) ICHRBZENBIET DB E RFEE
Lz14Bl0@ E£ T2 EFRMRIE 1248 (£%) ICRIFLET,

EFIEEICDLT

&2 A4
=
*VAO1 (H)PS[123/248&UVAO1PL[123/24

[EOVWTRRIEEREEZLEVNTIEE L,
ERBAEERFBEREAP RO/ TCERMESRELET L
YL/ ARDRERIZEY) Ny F R H Ry EBIEL RN PR
BFEORRLHVET . ERELTIHEE . ERANDBEE
OFFRFMEZONBFE LI LB BEIICLTTEL,
EBEZTRIHE I THAIZI,

/N EE

o SYFRBHAICDOWVWTILEFRBEDONE(IHDFE A
INIWZEESTY BRI VRZODNIVLIESH ANIND
FCZTNMNEX*RELET, ZEL ADESRUER /IS
& (50ms) LI EICLTLEZ WL,
ERBEETIEEIITHEARLIN,

VAO1PEP34ADEZTHIE
==
A /El%\

o [EFE T OEZEHIRE AR
VAO1PEP34A%1 73RN EFEL THWETNDT.0.05MPa

UTFORECIERICEZHERORNICIYEGEI ERS
NEWBEPHIETDTIEELZL,

— Bif7 —



VAO1 U —X/{ERIEZEFHIR@

CERRICHTBTRHIFLIEE L,
[RECBEVWVWERELEHIC] BRUOBFVY—-XDEFERFRBHE TTHELEE,

AotRiLi AR IDERGE
OL {1k =
U—K#& (AWG26 £&300mm) A A=
¢ AR DIER
Az V2B R T35 G LN—2ETEIATEESEVICHE
ALTLEE L,
AxT2%5HR<BER LN—EHETRSATEEICS RV TK
OP{1Hk £,

—KR#& (AWG26 £&500mm) ftax 74241 REHEL

(RRF>T H—T%F7—11) %54
[~ \
f /
F= L/N—
g
QUL
VR (AWG26 £a500mm) {3575 EERUHL VAO01PSP23/VA01PSV23/VA01PEP34AEF TR

(RR7>T H—IF5—1F)

VAO1PSP23/VA0O1PSV23/VAO1PEP34AE R IZ. &&IS
EEFBRTE-HD.BHEBRIROLISIICE-THEIET,

24V
v
PIER B % ENNEE
VA01PSP23/VA01PSV23/VA01PEP34A
] oV
® 7
Y/
L ] % |
i@ z 8| w7 2w ——
O e HEEH
L 1w
VA01PLP23/VA01PLV23/VAO1PLC24 ow 4100ms
o r0e
L a
7 |8 #(COM)
1 B
3 2
BH—O #(12)
VA01PSC24/VAO1RDP33
< @ #
; &5
7~ N
8
Os
VAO1HPSC24
KD *
y 4
L _
4% 4
8
o=

— #iffs —



VAO1 U —X/{ERIEZFHIR®

CERBIICUTBTRHSLIEE L,

[REZCBEVWVWERELEHIC] BROFVY—-XDEFEFRFHRHHE TTHEEEEL,

SYFREBADANESEINLTHADOER

5=
A /E =)

* ANERES LNV THADRRELUTDEDTY

. ) £(—)14
7‘79" (rﬁ]
SOL a 7~ (+)COM
a1 )b g

#H(—)12

CEECEMFA OEGRE
OU—FIEDFR (+) EV—FRDE (—) ICBE
VAO1PL[J23: R—MHrA—X

2
)\ VAN BT TRAN
13

(GBEEBHAOBHRE

QU—FIEDF (+) EV—FRDE (—) IKBE
VAO01PL[J23: K~k —2

\ Lo S -
.

GEEE BHH OEHRED
DU—KIRDOHK (+) EU—FROHE () (TR E
VAO1PLC/RLC24:;R—h1—2.4—3/5

24

|| X
13/5

RINT TR AUT

GEECEBHF OEEIRE
QU—FROFR (+) EV—FRDE (—) ICBE
VAO1PLC/RLC24: K~k —4,2—3/5

24

X7
13/5

RINTCTHRAUT

FHNRIE

g4
= H

* FENRIEZITS LERSNIEMEENMEHLI T DT,
BROBFVNCLZERLTH ST TS,

VAO1PLOI23I FEREICL > TRDPIIREEICHNET,
DEEOT_ 1T IV KREZAA458T
VAO1PL[J23::R—M P 7A—X

2
Al
13

QBEBDIZ1TIVKRE 128/ T
VAO1PL[]23:7K—h—2

2
N

T

13

VAO1PLC24 .VAO1RLC24(3 FENRIEICL > TRDYIHEIRER(C
BYEY,

Da(FEB)DI=1T7 VAL A28 F
VAO1PLC/RLC24::KR—kr1—2 4—3/5

2
X e

A 4

13/5

J

o

@bDY 2T IKRE14%BT
VAO1PLC/RLC24:R—h1—4.2—3/5

— #iffo —



VAO1 U —X/{EREEFIRG®

CERRICHTBRHPLIEET L,
[BRZ2ICBEVWVERLEDIC] BRUFVY—-XDEFERFREHHE TTHEEESEL,

Sy F R B DFSNFEIE

o HlEIEEE 1 2;8E
ERAZONL . HIEEER12NBE Y 5 & Al 282 B TE $#% 5
POBEZIETBNFANRELET,

ATV TR A =T KA BB DOWRE| AFME |V, 7] &
N EF=FA+—FMOATCETESHKDISBENET,

o Hl DS 1 23R8 %
AJESREP BE SO, OBN KB T IERAZOFF LA &)
BBRRTULTAFICEN ZDRIEEMIFLET

4 E B
lCA AT

N
FA

O g
\
2T / \ \
"KL a1 B E $% 0
o HIHEES 1 4iBE

ERBEONL. . HIHEER14NBE T S&. AT B30 E B E KIS
MESELIETENFBIRELET
KABBOWEINFMENZ/2AD ZTYT H%E LAV, AT 85k
SEF=FB+FM—{D A TCEESHOICRELET,

o H DS 143588
A B S EE S SICRE L IRAE T ABEOFF 3 5L
BRI K AMAICEI S TREREEMFLET,

— I 10 —



VAO5U—X /ERERSIRD

CEARICHTEHRH LTV, GhETHEGHYOY - FYU-XEHD [REICBEVLEEL
e®lc, | RUBY U—XDEREFRSFIREBHE TTHEREEL.

EFHEEICDUT
EXH axHa
/ A \ [ / A \ =81

* B2/ VW RPHERR—h S OAHERD M DIRL VA ZRh o 1R (AW) (HARIGEFHEELIFVTLEE LY

LT3l IRE/ \WREEHADEMNUHERR—BC EEETELETE UL/ IROREICE) /N F R H R
AISAVT1ILIPV AL B EERBT DEEDMRE TobERIEL RN PRRENEDREE LN ETY,
RELTLIEEL, EHRET A EEBEEN QW) R BELEI,

eSS =t ] EHLEERICDWVT
V== V==
o BHADY IR—AF{UTI ZiRk—ILRANOBG U . B o IZ#E (4AW) (TiF%E EEIR I D155 (3. BRIANDIEE
EBREY A JORFIELITOHEHFIF ML TIToTL OFFBFREZONBFREIL EEED KSICLTLEE LY, OFF

fEEL. FFRIHYELE . BEUC KD A )L DIEF A RIFE DOREE
BEEEE Y1 TOBRFCHENT, BAL MLY TSR - FUFITDTTEELESLY,
BE. KT DEWZILWEBRRERITHEEIF S % {EEEEN (2W) HRICIE T OFIBRIESHDFER Avo
T
24V
BIERESFIFRILY
FINEE
BLUER #EAHFRILTZ (N » m)
M2.5
0.25~0.3 ov
M3
ON OFF ON OFF

(RSFid ONEERE < OFFRE]
N —
A o=

o A\ ASIVEEEIFLIEWVTLIEE LY,
REFAVICANAFNEEEFERLET &, BEERLICE

WEZEZEREOENPREETICSE > TREKDEZEN
BETREZLYORBEODRRE LY T,

(R5T AR
N
A /EI%\

c HEZRATAIVIRUY ALY (E. HENERIR - ERT.

R IL XY FO3HRETOTLEE L,
HEIHERTORELLDET,

— Bt 11—



VAO5Y U —X/EREESIR®

CERICUTBHRHF LT,
[REICBEVVWCRELESHIC] BRUEEFEFRIEHHE TTHEEREE L,

AIEREIEE
# @ B ]
1 L
=] J
A Bl v ‘ﬁ
20

335 5 DRER
AN\ EE

o R 5 DERR

AX T2 ERBETRHEIE. LIN—%1ETIREAT. EES
ESACEALTLEEL,

%72 %5|EHR<IFBEE. LIN—2FETIRIIATEESIC
BlLWTL AL,

GE)) — FIRIEBEC BRSO A WT L £ & W, ERARR PRHR

= SIS DERERNES,
i

* VAOSHDEITFEAFTRD K S [CIE>THDHET,

FENR(E

a5 B H=
| vaos () | gea
24V s FEHREEITO LIRS NICBMEENERILE I DT,
ERDIFVC EEERL TH ST TLIEELY,
EIyIESES RTF4 EEORZ L ETHICDODEHA-DF T ($91.5mm)
HIFON. BEBIEOFFICHYET,
oV
4W -—— =
|
HEBEH 2w
ow
#1160ms
VAOS5S ([KHEETH)
24V
FlinEE
ov
2W ————
|
HEEH 1W
ow
#1160ms

— Bt 12 —



BEEE - I 70— UEIUI5D
ESEE) [CX RRIGERE R IV FIALT
INEZ4AR—BM2MIE EEERF

VAO1 24

RFin SIEEIV7 (SHEERFEA(CT)

FRIBPCIV—XTREICHAEBEHEEEEEIF DS

TILR~RyMEEEIRF,

HERLE - TEEH

ON 3ms/OFF 1.5ms
(VAO1HPSC24/VAO1RSC24)
BERIE217 (ZR 4 VA0O1HPSC24/VA01HR
SC24) 51T v 7 o NTYEN D EREL S
BEEREV)ET,

BEZELIFEOMATEE
[EANSL R4 TDHETIVRAyMEEDIRET. BEZ
EPSIEEETOHES (-100kPa~0.8MPa) # R B
Y Z B HIEH I BE

EYICKBDSTIVBALE
YITN—=RERERE  N—ZH Ry M T IV 2ERBEL
BEEANILLSOENDRAZBLEL . EMICLBNST
IVERAIELET,

3

IU—X

VA01PSC24 VAO1PLC24
24 24

MUIXR [HIXES
13/5 13/5

IV —{BFHE
RBEIEDOLEWNZTILR~y MESILEEBEFERET.
J)—>EI77O0-%FR,

KiE CfE 0.2dm3/(s+bar)
RT11E10mmTCHEO.2dm3/(s bar) &7\
Z:CV0.05. B EFE1mm?2) .
MBICKE<EBMUET,

KRE (T
iR SUBER BRI DR

231 IVSvFREVL /AR
PTBANEE K AMATHRIETEIVF /L /IRE
JU/ARTER, EPMERERFLELZLSAICKRE
T,




47K — NEET WS C€

VAO1 (H) P C24U—

RN~ — L/ IR —AEER

VAO1PSC24 %55, «
VAOT1HPSC24 22555
VAO1PLC24 205, «

AR5

A = & 5 B I VA01PSC24 VAO1HPSC24 VAO1PLC24
i A i * EBioATZRRUEDR
K - ¢ ¥ 14 X M5
FEILHFI42Z (C) a1 |dm®/(s-bar) 0.2
B R E BH HE a0 0.3
EHMMER (BE) = mm® (1)
Cvifa (& E)an (0.05)
A m B a2 [ —5~50
& A E H & H —100kPa~0.8 MPa
BE R ao N ms 4.5 3
OFF 1(4.5) 1.5
F Ep # 1E Sy Ty aRE
B B W B B|  ms - \ 50
R &+ 0 R # BH
o R/ W R B m/s® 150/30
21 B g 33.5 \ 36.0

F1)BRIALEVECR BREDL ERETEE. CVEIRR—M 4B DETT,
FE2)5CUT CHERT B AR EEXREEMIET3ANDITRIAVEBRLARSAI7EIHEALLESV,
A3 EMREO () AOBERY—JF5—FDHETT,

IEEBBONTYXIEE1msTT,

Bk
i/ = & 5| B VA01PSC24 \ VAO1HPSC24 \ VAO1PLC24
E & B E % DC24
A OB z H % +10
B B B P2 W 2 \ 4 \ 2
w &% v > 2 B
i #x ;] * J—RiR. V—RgFax 0% )—Kgfaxo 4
v - v x 7 - LA —K INYZRZ
® =® 7 v 7 LED

AP F— RARFTRI-FGEAT BN ER A,



A4R—HEEFEEHRF

RINTE

' VAO1PSC24 |- [l

E- M5
@

cah

ORK =L X (R—k2.4)
VAO1PSC24 :2fu@> 7L (12#) mIAEN—ZBL
VAOTHPSC24: 2L &> > IV (SiR{LHR) (HRTyb (Bt Cft)

24
13/5

VAO1PLC24: 201 B S 7T M5:M5X0.8 (~—Z B RM2H)

2 4

X

13/5

3) BRAIRISEREMRELNES

@ BoHR{TER
L:J—K#g (PSCHH) @ BofR g
‘B0 T2LEL

S

NG

E:V—FRMFax I 256
(V=K RZ500mm)

Y

PAEARBEL. RR7T =% 57—

U: EAEBREL RRT T =% 5—fF

3) ERERLOSEIEESELVET,




FTavIN—Y

oU—Rigffaxo 4 oHIXR—2
. BB e T & V24-SB-(L5] ~N—ZEfI7tH1X
U—RiRES PSC PLC M5:M2FH
500mm | PC2-D24-CL5 (12#) | PCL2-D24-CL5 (1Z#£) L5:M3H
1000mm | PC2-D24-CL10 PCL2-D24-CL10
2000mm | PC2-D24-CL20 PCL2-D24-CL20 R rvhktvh (BfFRUT)
3000mm | PC2-D24-CL30 PCL2-D24-CL30 V24-SG
BiE
VAO1PSC24, VAOTHPSC?24
[ [
- -
]
i T
VAO1PLC24
©) 1 ® @
T T ? ®©\N 7773777
’f_
|4
[
ininnininl= i}
)
V4N
<2 i
FEEBm
BB & BB SR FR HE
® KT« &R tstAE
@) Ry hAss'y —
@ |¥xZaT7IKE 14 fHa®
@ |=wZaT7IKR&12 & RiE s
® VL /A KAssy —
® ~N—2 TILI LA
@ REEE $AE
FEES A
©) ATYTV 25 L X4
o) 2Ty T ZF LR
a N=ZXAZXHFr vy b | ZM)IVTL+XF L XEE

— 4




RAART &
®VAO1PSC24, VAOTHPSC24 (RX— ZEUfI7TM2FA) (ifir:mm)

K—h4
M520.8

R—h2
M5X0.8

XZaTIKRE14 il

|
1
[N N o _@ —{E—E—
f' © - _@_ —{E',—El—
D e— Y
4| 14 \2-42.3
t (BfF7R)
54 6,
0.5 " —FigE&500
AWG26
oo
] e
[Te)
3 Catesy
o 3/5
B @ 1
Te) Te)
R—r3/5
10 M5X0.8 8.7
K=k 1
M5<0.8 21.5 47.5
Pitix |
)RR 500 [!L]
AWG26
47.5

1) —F#R&FE300

|
AWG26 -I ©

(—

=
43.2

33

Lit#x Ufttr




4iR—NEBF BT
TR ik

®VA01PSC24, VAOTHPSC24 (X—XEUJ7WM3A)

(B fzimm)
R—h4
5.5 9 M5X0.8
° 2 é °
ek
R—h2
M5X0.8
Y= TNRE 14 S
T Tk=
i
0 o '@' —{E’—E—
o « - _$ = e=—
I—1o " 4
2-43.4
4] 14 (B R)
54 .6,
0.5 11
1) —F#ER&E500
AWG26
PPN
PS2A
y ]
o i
o™ .
o
(a2) 1 "
o 3/5 P
o K—h3/5
M5X0.8
10 V4
A—h .
47.5 )—F#REE500
M5X0.8 22 ‘AWG26
PitHE 6/
47.5
1) —F{R R Z300 ©
AWG26
FE—%—- —
i l
(aV]
o
© <
o
1 1
Lt Ufthr




AR &

OVAO1PLC24 (X—XEF7WM2H)

(B :mm)
5 10 e ha
M5X0.8
10 O
4 14
HK— k2 +
M5X0.8
v =T IVEE14 S - i
=
£2(-)14
TZaTIELA2
i
I N o -$- ,-(
303 ° a I
e — -
\ 2-¢2.3
A 14 (BAR)
60 6
0.5 11 1) — F#RER &500
AWG26
- B BT
; Ple
0
< T
I i ® &
N 3/5
o ﬁ 1 ﬁ*
[Te] Te)
R— r3/5
10 Ptk M5X0.8 8.7
A= h 1
M5X0.8 21.5
60
1) — F{§RE €500
AWG26
=
h o
o
<
i3
O
UftiR




AR—bEBRERFHF

CA AY N
AR~ &
®VAO1PLC24 (N—REfI7TM3H) (B :mm)
K— k4
55 9 M5X0.8
e : @
0 "
HK— k2
M5X0.8
RZaTIEE14 A -
j—g— 2(-)14
| Y= ATIVEREZ2
i
o g = z é =
— IR 4| #=(+)COM
2-43.4 ()12
4] 14 (B )
60
05 11 I — K& 500
AWG26
— b d
==
LQ T
5 o
o Y
= 1 @ﬁg
‘Lr_)
Te)
p e |7% /5 >
10 Pt MaX0 8/
F— R
M5X0.8 22 !
55 1) — Fi&E &500
AWG26
’ ©
I\
Q
]

Utttk




ERERHERE < =Kk—ILR 3

MF -VO1

—{xH

MFSL |-VO1PVCC S ees
MFDL |-VO1PVCC 2 eas

T

MFS MFD
v =& — I FKER HBSUP. £@EXH HBSUP. £@EXH
R—b2-4HEEE R—b2-4HEEE
R—M M5 (i 1al) Rc1/8 (Al Rci1/4 (K1)
K—brH 42X | R-p3/5 M5 (F{al) Rc1/8 (W fl) Rc1/4 (K1)
K—pr2:4 M3 M5 M5
b} # 2~20
VA01PSC24
¥ & 8 #® # VAO1HPSC24
VAO1PLC24
7 3 9 7L —=F V24-BP




RINTE

Y IZik—ILR
4 'MFS 10~V01PVCC |-M5
2 ®
OYZR—=ILRER K= X (R—Kk2.4)
MFS M3 | M3X0.5(MFSD#)
M5 | M5X0.8
v =R VKA RS -
K—R1 - 3/5m - @FFTvav
MED RS [ B OTrE)
B
v:ak—)wﬁﬁﬁuﬁ@e%
K—R1-3/5A
TZ Mt (MFS.MFDD#)
@EH
2 23
20 | 208
) 1B A —FAARERNET
@V ZiRk—IU R
| cC | A—MEE F-I35HE |
FT7avIN—Y
OU—RiRFORI 5 SV ITU—k (HRATyh BUFRURT)
e B E V24-BP
oFRES PSC PLC )
500mm | PC2-D24-CL5 (%) | PCL2-D24-CL5 (f23%) AR Tyhtzyhk (BfFRUT)
1000mm | PC2-D24-CL10 PCL2-D24-CL10 V24-SG
2000mm | PC2-D24-CL20 PCL2-D24-CL20
3000mm | PC2-D24-CL30 PCL2-D24-CL30




{ERIEC#RAZ Y —iR— LK

RINTE

RN VAO1PSC24 -1 PE-| |

e
R R—hH X (R—Fk2.4)
VA01PSC24 : 2fI &> I (HZ#) ‘B IN—XKL
VAOTHPSC24: 2B Ul (B& 1) (HRTy b BT L)

24

X

13/5

VA01PLC24: 2y @y FH5

24

X

13/5

3) BRARISEREMAREENES

G ECiR{TixR
L:J—R& (32T ILIL/ARDH) @ ECiRIE
S ORxT25L

N

NG

E:—RiR X725+
(V—F#RKE500mm)

Y

PHEAMBREL KRR T H—2F5—1F

UL BRBEL RRF>T =% 51

A BERERLOBEIBESELVET,

CENXICIRLT

00000000000MO000000 (B MFS5-VO 1 BVCC-MS
000000000000 D00000 VAQ1PSC24-1P 2%

oooooooooo VAOTPLC24-1P—3%




ERIEC#RAZ Y —ik— LK

AR &

®MFS[]-V01PVCC(B)-M3 (¥ firimm)

A—M
0.5, 30.2 vy 30.2 3.5
7.5 - 0 (3)
=1/ (FR757) T 0
© / EEE— ] -
pi /
»
o TO o
e q? o
s o
Te) [Te]
K—k3/5 ] © - o
2-M5X0.8 \ =
(FRI7=Z%9) —
© R
© Q L T T2 TL—h
= 3 inonin | (V24-BP)
3 WWW
VAO1TPLC24-1P VAO1PSC24-1P
VAO1THPSC24-1P
SN
(2-43.5)
4 B 4
R , TZ 9k
Q [Te} . i
o o ol amonor .
¥ SEEE eeeT Rhe
Holedlo o o o
0 ! 2 2‘
— o
] p= 14.5 10.2
S .
|
36
VAO1TPSC24-1L
— ] A ]
@ @ n A B n A B
o ol | © o — [ = [ = [ 11 | 181 | 124
D Yo} < 2 41 34 12 141 134
] ’ 3 51 44 13 151 144
4 61 54 14 161 154
— 5 71 64 15 171 164
e 6 81 74 16 181 174
7 91 84 17 193 186
43.2 6| 500 43.2 61500 8 101 94 18 203 196
9 111 104 19 213 206
VAO1PLC24-1U VAO1PSC24-1U 10 [ 121 ] 114 | 20 [ 223 [ 216
VAOTHPSC24-1U noEH




ERIECHRAZY —ik— LK

AR &

OMFS[]-VO1PVCC-M5 (Bfrimm)

3
|

-

@ >

o
sl
Q
&

15
iy

17

16

o
¥

, 2X¢8.5 \ 75207+
AP35 = (BRA47) (V24-BP)
Rc1/8 TZaTILRR12
) © iy VA01PSC24
1T o v VAO1PLC24 ] —
< i
g ‘ 42 , 2()
42 —F R X500 Y—F2E X500
AWG26 AWG26 o
VAO1PLC24-1P VAO1PSC24-1P 2O F) A

VAOTHPSC24-1P

KR— ~4
nXM5
0|
N 0
) 5 2 &
— ] KR— k2
405 b~ v—F#&a300 nXM5
. AWG26 14 _[10.2
VAO1PSC24-1L
n A B n A B
~ ~ — | = | = | 11 | 133 | 124
-- -- 2 | 43 | 34 | 12 | 143 | 134
o 3 | 53 | 44 | 13 | 153 | 144
Y b © ). N 4 | 63 | 54 | 14 | 163 | 154
_€} [ 10 _C> L M 5 | 73 | 64 | 15 | 174 | 164
L o 6 | 83 | 74 | 16 | 184 | 174
L 7 | 93 | 84 | 17 | 194 | 186
[ == Py 5 8 | 103 | 94 | 18 | 204 | 196
: 9 | 113 | 104 | 19 | 214 | 206
47.7 6 VAO1PSC24-1U 10 | 123 | 114 | 20 | 225 | 216
VAO1PLC24-1U VAO1THPSC24-1U N




ERIEC#RAZ Y —ik— LK

FAART &

®MFD[]-VO1PVCC(B)-M5 (B AT:mm)
2-43.5
A i
0.5 34.2 34.2 o5 5 y (R R)
9.5 0 Ie) 9.5
| ] R oA 2 [
- M S ERIANARVARRARN @
41O O - - ik
v | . 5 %
B 0

©
H—h
Rci1/4 -

0
48.5
23.5
N
]
v
N
N
)
il
42.5
&
&

500| 6
=
=
=

500/6

VAO1PLC24-1P  VAO1PSC24-1P
VAO1THPSC24-1P

S , 9.5 B 9.5

il GEE

40

T3k

47.5

415
27.5
23.5
19

14

300

0.5

VAO1PSC24-1L

i i n A B n A B
— — - 11 143 | 124
e 7 2 53 34 12 | 153 | 134
@ - © 3 63 44 13 | 163 | 144
! o ; ~ 4 73 54 14 | 173 | 154
0 < 5 83 64 15 183 | 164
7 6 93 74 16 | 193 | 174
= 7 103 | 84 17 | 205 | 186
— 8 113 | 94 18 | 215 | 196
- 9 123 | 104 | 19 | 225 | 206
A o] 500 472 6| 500 10 | 133 | 114 | 20 | 235 | 216
: nHEH
VAO1PLC24-1U VAO1PSC24-1U

VAO1THPSC24-1U




RERXA BZ/IE/\SUIL1=vk 3

PUT-VAO1

HZ/WR/ KRBz S EER R AF 1=y b

BEZE. RRZRAFEADOE#HAF THILAEE (VAO1PSC24)

BEZf/ -3 IA -T2V . BZ2ASyF (BEEZEREF) 5L
FEICHU TR AL I EIES (SIS

BS54V T2IFHGE (FTVavRERERE, HERRT)

< Zih—IUR R

¥~ =k - NFEKX PUT-VAO1
F—M M5
. c| = M5
H—h gz |V
R—h2-4 M5
-3 M5
WRAEHS BEZRAERS
# ® B #® # VA01PSC24
VA01PSC24
VA01PLC24
1>54>7404% LF-M5AA-C4 / LF-M5HA

VAO01PSC24 &
B /BENSLILAZ Y b
(€ >S54 27 1IV4 LF-M5AA-CA A1)



mEMER EZ/RIR/\SUIL1=yh

RINTE

R PUT-VAO01—[SS —(1|P[E—|LFC4
6 ®
OEBEHR AIS4VT4IH
i | REBATHA PSSR WX | 15127404
o (No.1) (No.2) mRe =
SS VAO1PSC24 VAO1PSC24 LF-M5HA
LFHA (H—KM5)
SL VA01PSC24 VAO1PLC24 o
LF-M5AA-C4
LFC4 AR e
e 5 1 y ($44 2 ZZMEF )
EHERS 1 SS ‘ N ‘ B L HE YRR B
x x DFRT R M B R ST
i 4 SK ¢ Xy
>< >< u}\<7’:_él/ )
H H @ ECITIE
No.1 No.2 PAEARIHL. RRT S T —I% 51

EF=IE 3 1 Y
EEHEST | SL ‘

X

eank il

Ui BRIV RRT>T =% 5—1F

=z
o
P
o
Sl

EE
[ 1] Dceoav

L

———@ECHR IR

|EEOxT25L

N
p

%)

/)

E - 256

4




REER B2Z/RR/\SUIL3Azybh
RO

ePUT-VAOT (842 mm)
K—HF1 M5 .
EEH#EFR— K 12 10.2 K— KMV :M5
L BRMGER— b
w0
VO A
i
9_ -
==
VAQ1PSC24-1PE VA01PLC24-1PE
(ELHIEE#RR) (EZMEERR)
| 42.7 6 \I 37 g &5<\215 (3.5) g 754
— \I&T/ E — 0
© h ey of 2
hig -1t T o T T FFE : ) q L~
J 1@ XB oxsas | [L]] o & '§§
g ¥ | (BATR) Mo o
© |5 - © | © HK— k4 M5
—— | ~ 11 ® 6.5 HAKR—F
— - — I 10
! = © L
I — FiRE 3500
AWG26
Y — FigE 3500
EiREAE © 1UE A  1pE VO

) Bl —~< WA —T TS
ERAOE K- FIZT TS
EHABZTIERATEL,

14.5_

LF-M5AA-C4

/ 441 L X8 MIEE
E/ ]{
(24.5) (30)

LF-M5HA
M5




’EEI J—\

41R—ME

VA01 (H) R

C24Y!

mRNvhY— )L/ BEERER

VAO1RSC24 255,

|1}

VAOTHRSC24 %52k
GV IL /AR
VAO1RLC24 2%, .«
FyFHIL /AR
ik
i = & 5 B I VA01RSC24 VAO1HRSC24 VAO1RLC24
i A i %3 BISHZ R RUEDR
X - v ¥ 14 X M3
BFEERILHFIH2Z (C) z1) |dm®/(s-bar) 0.2
B R E H H =0 0.3
BEMHERE (F) = mm’ (1)
Cvia (& &) s (0.05)
A B B E a2 [ —5~50
= A E Hh & H —100kPa~0.8 MPa
BERE 2o N ms 4.5 3
OFF 1(4.5) 1.5
F )] #® 1E Sy Ty aRE
B B W OB B ms \ 50
YO S A BH
O O/ W IR B m/s® 150/30
g £ g 26.3 \ 28.9
E1) EEALATE R ERENLL AR EE. CvER K —M 4B DETT .
#2) 5CUT AT B AR EROEBEHLETEADIPRSAVEBLARS A TPETHALES,
E3) INEREO () RORERY—VF5—HDBETT,
Bk
# = & 5| B @ VAO1RSC24 VAO1HRSC24 \ VAO01RLC24
E 1% & E % DC24
R E RE Z OB % +10
W ® B | w 2 4 \ 2
wW #® 4 S X Bf&E
i b il b7 D—Rig )—FgfFaxo% —Rigfax o4
v - ¥ x 5 - SFAA—K RUEY
= & 3 > 7 LED

E) YU F— RRFTRI-FGEAT BN ER A,



RINTE

' VAO1RSC24|-1|PE~(M3|-| |
po@ ® ﬁ@

O

®7S5Tvb
VAO1RSC24 R |RETI7uMEL
VAO1HRSC24: =i 11k
2 4
1.3/5
VAO1RLC24:$%%E B: 73 vt
24
X =

* SRR ISEREARRELVET,

®IR—rT1X
@ERE
[ 1] Dcoav [M3 [ M3
@ ECHRILAR

L:U—F#R (RSCDH)

@ ECHRILIE

mEenxoa%L
<
PEAEIIEL  BRTT H— U T— 1t .

E:—RIRMFaX 725+
(J—F#EK&500mm)

Ul EAABREL KRR T —0F5—1F

19



AR—bESRERFHF

FTavIN—Y

U—RigHaxo 5
. BTy
L RSC RLC
500mm | PC2-D24-CL5 ({£#) | PCL2-D24-CL5 (1Z#)
1000mm | PC2-D24-CL10 PCL2-D24-CL10
2000mm | PC2-D24-CL20 PCL2-D24-CL20
3000mm | PC2-D24-CL30 PCL2-D24-CL30
s
VAO1RSCR24, VAOTHRSC24
9 ® 6
B -
VAO1RLC24
©) @
e
1 q
,,{, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,, — I I i
i §
i il f
FEHm
ERZE R B
0) KF 4 TILIZYLE
@ Ry hAss'y -
@ |¥ZaTIKRZE14 EEkRe
@ |=wZaT7IKR&12 & RiE s
® YL /A KAssy -
@ FEEE HEE
FEES HES
©) XTIV X7 L X
o) 2T T 27 L X5/




AR &

®\VAO1RSC24, VAO1HRSC?24 (BfI:mm)
K—h3/5
© $1.7
. {b/ _I—l—'E—E-I—
X i =i
|
RZaTIKRE14 iy
! | ’ M3X0.5
2-M2X0.4 F&3.5 7347 ybk
N
%
©
T TF=
Te)
= 6| 11.5
8 6
3p) i
9 ,!\ ,!\ —«iE—E—
PadhaN =
e K—h4
MjLsxlf)?s M3X0.5
54 6,
0 05 11 ‘ ‘ 1) —R#REE500
o ﬁ
«© o [T} I
Y b 99' A
! ¢ -y
2-43.2 )RR F£&500
3|14 @mAR) AWG26
20
Pt
47.5
—R#REX300 —_— 0
AWG26 H
F Lhe
b ' by Uit
Lt




AR &

®VAO1RLC24 (BfI:mm)
K— h3/5
o $1.7
{ G J E ===
— e J——-
\ !
K= MM
n_J M3X0.5
2-M2X0.4 &35 FIry b
- N P
Y
~ 1
— 1
o | :.
.==
Te)
- 6| 11.5
T2 TINERE14 8 6 vz a7 ELA2 £(-)14
™ \ i
o \{ oA g =
Fe po K— R4 F=(+)COM
M3X0.5 M3x0.5
()12
55
1) — Fi&R 2500mm
AWG26 H
60 .6 :
w| 0.5 _| 11 ’—E]_‘ <
° ]
: - ,I_ - - 0
- N~
o |l r | T N
af | 8| 2 ! !
Al ~
H H i !
~ :H S 1) — RRE E500mm _S[ﬁ._.._.._ji‘_*\.,[i!
AWG26
2-43.2
_ 13| _ 14 (BfFR) Uiz
20
P iz




HZWEF -I770—-U50

EESREN SIS ATREIS Y ILF T 1T

INEZAR—b2iE EEERFA

VAOS 24U—X

S4eE [BERYL . /M1R]%H
TOXDERERRIMEEIP LS MEEEBT VL /1
REFRALYL /MRS EERIBT v 7, M15mme
INEEBARLENS P DOTEVAREESRICEEER
LELE,

EEHZ ON 5.5ms/0OFF 3ms
(VAOSPSC24/VAO5RSC24/VAOSBSC24)

IU—EHE
BEIBOLNFT LAY NS REER LT
)= BHITIO-%ER,

EEHEEHTFEIVAOSSYU—X | EiF
HENOREEHL . ESHHERF LN OREEN2W R
BFAWLEEEEHEER, VL /IRORE#EINAR
BEREEEBICHISLETS,

VAO05 (S) PSC24.
VAO05 (S) RSC24,
VAO05 (S) BSC24

24

M

13/5

KieE CfE 0.7dm3/(s-bar)
A7 1E15mmTCIEO.7dm3/(sbar) &/ N - KK E
(VAO5PSC24) (£#:CV 0.19. B%#ETE 3.5mm2)
ASUBES BB OREMBICAZLEMLET,

RHEin HEEIV7 (SHEERSHEICT)
TRBBHBOLNE TR MBEFRAL . EH
SUBEEUT (SHBEREIHT)

BZE - IFEDOmATRE
[EHINSGLZABATDETIVERENMEE TEZEEHNDIE
[EE£TOES (-100kPa~0.8MPa) #RIAFICE)HRZ S
HfEH R BE




4R—bE

VAO5PSC24J J

RNV =)L/ IR

’EEI -l—\

—ABCER

VAO5PSC24

BT INILIAR
N—REE21T

VAOSSPSC24

PATAT- N2
N—ZBE 24 7 BHBENEA*

FIVILIAR

q3

| 1)

T
X B 8| B VA05PSC24 | VA05SPSC24
f& A P 3 EIGHATRRUER
) # 2 =X 2B T IVILIAR

42
J 1 s ® = [/] >< AVAN

37
[l = ] p= HITN—ZERE
X - b % 45R—h
® - 8 ¥ 4 X Rc1/8
EFEIALHHCZ (C) E1) | dm®/(s+bar) 0.7 0.54
AHMEE (5F) 21 mm’ (3.5) (2.7)
Cv & (%) %1 (0.19) (0.14)
A B B K %2 c —5~50
£ B E H #&# H —100kPa~0.8MPa
mgﬁﬁﬂm)i / 7| ON s 5.5 10

#-5%5-{t OFF 3 5
F B o) % IOy d Ty aRas /RIANBEROy XL TR (EIZELR)
;O & S -2 B
o g /W IE B m/s’ 150/30
B g =9 g 70(NB)
130 (N—2Zft)

N—=—XH X5y vh

TG (B ELATIIY)

EA
x2

)7
)
i#3)
)

FE4)U-NRAIRIEZDEEIEE AT A,

IIWBELNR=ZHZTyN (T3 ) FREEDETT .
SCUT CERATAE SR BB HEEEHETA-DDITRIAYERBLAERSAII7EZERLILEN,
[£/0.5MPa, EHREETHETT . £/-,/NF7 VX 1ms T,

BESLE

i3 = * 5| B fI VAO5PSC24 VA05SPSC24
E 1% B E % DC24

' EEZH % £10

H B ES A w 4 (f28h) . 2 (R#5) 2 (i2Eh) . 1 (R#H)
mw #; v I X Bi& EfE

[ R ;] * J—RigFFa%74%

- Y x5 = YriF—FAF—K

= = 7 v 7 LED




RIE

VAO5U—X

Oy S 7o

| VAO5 S 2 4—1 P E —01
I I
ORI RRK—RF X
[ VAO5 | VA05 =X P ARIEEL BB Y TN-2GL

(RARF>TH—o%5—1F)

(H$TNR=REEL217T) (iF1)

2ERERLER
BES B d@W it
S |EHETHMHAE CWHR)

Ny

. U: EAMEEUEL 01:Rc1/8
OREITE (ERT T A=) (HTN—ZEE 21T

PiHIN—RERE %

O FIEHEIER
| R [ E=EEEHEBRMN) |

A1) N=ZARryhERFFRUD FHAT
ShET,

@HRE
[ s [z2gnuLsqF ]

OFENRIE

\|iLS | 1ZE(/o0yY)
®fFERESH L [ avx ke ft

| ¢ |EE-aE¥A | ) LR DR T,

®hE QECHRILIE

| IORT2%L

&

@R—MEL
[ 4 [4Ff—+

E:)—NgFaxv 25Tt
®EE (1J—R#gE&500mm)
| 1 | DC24v




*7

avi\—vy

o —RiFaxRI %y oHINR—2
J—FigRZ BTy VA05-24SB-01
500mm PC5-D24-CL5
1000mm PC5-D24-CL10
2000mm PC5-D24-CL20
3000mm PC5-D24-CL30 OHRrviktvhk (BFARUH)
5000mm PC5-D24-CL50 VAO5P-24SG
s
VAO5PSC24.VAO5SPSC24
AN A
g \‘V - ! /
i
8 ) ‘ L_[ LJ U /
[sXeXele} -e'_ Y 9/<D
s bore |
B | =
T, ( ) \
i
i
i
J ¥
FEEBm
S R maE
@ P At ARt
@ Ky bAssy -
® |vzZaTIKR& 14 SR B
) VL /A RAssy -
® N—2 TIVIZ)LER
® REES Hes
@ REEE &4
XTIV 257 X5R
©) ATYg 25 L X4
o) N—ZAZXFy b | ZMJNVTLF+ZXTF2 L XER
) gEtR AN — & Rt Bs GERR)

26




RAART &

®\VAO5PSC24, VAO5SPSC24 (B :mm)
K—h4:Rct/g__ 139 84
iR NE

/an N
ANz

0 [e— HFR— b2 :Rcl1/8

. _ _

rC——) o o

6 79
2- ¢ 3.4 (BUfF5%) 14 |1
2(-) wRIT
R — z

7% -
7= (+) YT ILEL14 I ® 1 O,'

30 3.5
37

14

DN A&

Q
15
23
30

35

1) — FigR 2500
AWG22

% = [

I | . ‘ ‘
i b P )f\
- ; -

K— b3 :Rcl/8 17.6 K— k1 Rcl/8 12-61
P{thk
1) — F#E 2500
7= (+) £(-) AWG22 — 75
077 ]

. il

%‘ i —— = =

:
|

(§ l/ o |
L p 3 2
! - © W
F— +3:Rcl/8 17.6 K—F1:Rc1/8 12.6

Utttk




AR—EBREBHE A

VAO5RSC24U—X

MNvhY— )L/ EREER
VAO5RSC24 Ziseis™"
VAO5BSC24 sl rmmsn
VAO5SRSC24 ?a?a%;z%ﬁg%mﬂ%
VAO5SBSC24 3257 aaurn hmanin

ik
it/ = & =] By VAO5RSC24, VA05BSC24 VAO05SRSC24, VA0O5SBSC24
& A P & mIHTER (ER
] #a A = 2REY LTIV /AR

42
J 1 s ® = [/] >< AVAN

37
fic & il = BEEEE RT(EE
X - k # 45R—h
K - ¥ 4 X M5
EFEIALFHCZ (C) E1) | dm®/(s+bar) 0.64 0.54
AHMEE (5F) 21 mm’ (3.2) (2.7)
Cv & (&) &1 (0.17) (0.14)
A B B K 2 c —5~50
£ B E H #&# MK —100kPa~0.8MPa
mgﬁﬁgﬁm)a / 7'|ON s 5.5 10

#-9%5-ft OFF 3 5

F B 7 1E Ay Ty a ke SRSANBEERAy LTRSS
;O S - BHE
o g /W E B m/s’ 150/30
g g %Y g 76 (RSC) .74 (BSC)
N—=—Z2HZXH5 vh T1WBBL (T a4 Ta)
1) TANVBELN—ZH R vk (F T a0) (ERBEOETT,
H2)5CHITFCEATARA R BB ERER LT 320 DI PRSI VEBLARIIITE AR,

A3
4

[£70.5MPa, EAREETDETY , £/2,37YF 3T 1msTBETT,
D—RIgHFIxV2DEBEHEE A,

Bk

i/ = & 5| B OfI VAO5RSC24.VA05BSC24 VA05SRSC24.VA05SBSC24
E 1% S E % DC24

¥ E B E X B % *10

H & ES ] w 4 (R2ED) . 2 (1R#F) 2 (E2Eh) . 1 (R#)

w #® 2 > 2 Bi& Ef&

[T 1 bl * U—Figftaxo4

vy - Y F 5 - YrF—4d4F—K

®F & 7 v 7 LED




RIE

VAO5U—X

2ERERLER
BES |BE Wit
S |EHETHMHAE CWHR)

NG

U: EAREREL
(RRF>TH—I%5—1F)

N

®BCETTE
R: BEELE

B: GO HIFENEER
| R [&=EETHERMG) |
OFEIRIE
gis | BEC>OYY)
L Oy x> JRE AT
) LA — S XK TT
@hkae
s [exdnvLsar | 12 BCHRALIE
EES IO T2EL
SEREN ‘
[ ¢ |EE-BEXE | ~
ol HRAT Z0
(v E:U_Fv s 3*79";,1“ N,
[ 2 |68 (U—Ff2EE500mm)
@iR—bE
[ 4 [4F—+
®EE
| 1 | DC24v

'VAO5| R/'S'C 2 4—-1 PR E —(M5
DYY—ZF OEERDHLAE @R—NAX
[ VAO5 [ VAO5 YJ—X P g5 EBEL M5 (EERE217)
(FRT> T H—S% 1) M5 [ s (k7B 517) GE1)

ANN=ZARFy b ERfH U HMA
ThET,

29




*7

avi\—vy

oy —RIRIIRI S 7S vk (ML)
U—FigRS B E VAO5R-24BF

500mm PC5-D24-CL5

1000mm PC5-D24-CL10

2000mm PC5-D24-CL20

3000mm PC5-D24-CL30

5000mm PC5-D24-CL50

1Bis

VAO5RSC24,VAO5SRSC24

=31
FEm
BE A ME
® K7« A RAEtig
@ Ry hAss'y —
@ |¥ZaTIEKzr14 SR B
@ VL /A RAss'y -
® BEETL— b ERBETIREE
® FES a4
@ FEE HE®
2TYLTV 27 L R4
©® 2T 272 L X80
© |FL—rHXHT v b il Y[ WA

30




RAART &

®VAO5RSC24, VAO5SRSC24

(B AL:mm)
6, 78 8
R—h2:M5 29
A—b4:M5 ,‘m
2 TR7T JE
\ - émf 7
= m D08 o
— <& &I -
‘ T 9 =
% (4) YZaTILAEA4 13573 o
— ~
T2y Rl (24)
+FARMFELEN/NRL )—R#REE500
M3X20 AWG22 2-4 3.1
St ®mHR)
T LT ; i
] ;{w i — &0 [ =
0| 0 : w5 7 H o
S i S C - I [
= ™ -
ﬁ% 13 ¢ —— @Ej -
v ® '-0_‘ oi
o = | k| © ax -
2-435 ¢ 4.9J 9.1
®BHA) |75 Pitig 28
32.8 2.4
I
—REREE500
7= (+) B AWG22 I 74
2-¢ 3.1
A (BAF7R)
©
T 8 T
%w [ [ e——— C‘/
‘ 0 o
1 = a - ] - I
yer | —— 2250 —
0 ai
b | | ° ol o ©
\
49, |91
28
Uttt
H—h3:M5 H—h1:M5
<
== B 61
a é%
135 7.3
-




{ERECHRIZ~ —iRk—ILR

MF

-V05

MFS[ -VO5PVCC %% mes

MFU[J-VO5PVCC %05 es

< Zik—)UR{EEER

3

v =Kk — K ERX

MFS MFU
HBESUP, tHBEXH HBESUP, tHBEXH

R—h2-4AEEE

R—b2: 41NV TRF (B

b I N Rc's ()
A= 44X |HF — b 3 RcVs (fm)
K—b 24 RcVs ‘ M5
i) 3l 2~20 1)
B O® T W # VAOSPSC24, VAO5SPSC24 \ VA05BSC24, VAO5SBSC24
73529 7L —F VAQ5-24BP
ED B LA AT,
RN E
Y Zik—ILR
TR 'MFS 10/—(V05|PV/CC— 01|

OV ZIR—ILRRR

®

R—b2-4aNVTRF(BRE

® ©

OF: 5 ® ¥ Zik—IU R
2 2 [ cC [#-riitE K—r3fE |
20 | 2038

AE)EL ERF—SX(RERNET,

QFEHEHUFIV-X

®MR—hPLZX(R—FH2.4)

M5

M5 (MFU)

01

| Vo5 | vAO53U—X

Rc1/8 (MFS)

@EEEHR OER

| PV | E-B8EXA




{ERIECHRAZ~Y = R—IUR
RNk

[ VAO5

F
boe e d

®>— W
cn)—o
©— 0
& M

2 411
Lo b !

13

IU—XHR OBEEbHUAER @R—bH1X
[ VA05 [VA05 -2 | P& TEIE L |AE Y TAN—R% L
(BETLTH—S%T—1) (N—RBRESAT) (1)
QEFRELAF
‘LS |12 (AW E4R)
S |{EHEBREAHLE CWEE)
GRS U:_E AR HL M5: M5 (£ 1 B&EZ 1 7) GE)

(RRF>TH—I%F5—1)

P:~N—ZEE %g

B: R¥EE O HIEEEE
(Z=A =) K EHER) [ R [ EEESHERMD |

AENN=ZA Ry b ERfH U HRMT
ThET,

OU—Rixf1IRIS

O FEIRIE KRR BB E
mapE @ (/o0u7) 500mm (fZ%#) PC5-D24-CL5
L Oy Re At 1000mm PC5-D24-CL10
) LA — AR TT, 2000mm PC5-D24-CL20
3000mm PC5-D24-CL30
1 5000mm PC5-D24-CL50
@R 2 BECHRALIE
s [¥gwursar ] PR @+ TVavI\—Y
‘ BEEH BaTE
T30 L—h
©EomEjJEE T & Gizroh BnnUg) | VA0 24BP
VAO5(S) PSC24R | \/n05p-245G
ARy
. S > B VAO05 (S) BSC24H
Gl E:U—Rigftaxozinft [0 B VAO5B-24SG
= (J—KfgE&500mm) AAT bk

— CHENICEBLT ——

@iR—bMY LTFORSZBHECHE ST Y=
F—IVWRRUEHTEIERAFD

[ & [owt /R EBHREL T
&,
®EE (1)
| 1 [DC24av MFS5-V05PVCC-01
VAO5PSC24-1PR 57
- J




RAART &

®MFS[_]-VO5PVCC-01

(B AL:mm)
60 | U—RIEEE500
| AWG22 2(-)
ﬂ% 7 (4) M M VAO5PSC24
: gy
T ' BRI
| il
‘ YZaTIERE14 ﬁ] G5 T L—h
| ﬁ: ﬁ: VA05-24BP
U i o
: ] B
Yy . fﬁ Ll I ®
© | =
. ’Kﬁ’if’ﬁ’*’;g T O < <
© & | J & L
T HA—R1,3: T o
15.3_| 1 2-Rc1,/8 4 A 4 ©
30.5 (fliE, RE7>7) 2-44.5 B
WAR)  No. D @ @ @
PRESEDIES
O @ @0
‘ ‘ ‘ R—h2,4:
J—R$RE&500 2n-Rc1/8
oo ™
N =] ) 3 ' ’ ’ i
T 40000,
| 9 R g
- | | |
; = o 4.8 3.2
2 \ & 17.5 ﬁ ‘
SN pumr |
1 E,i,,ﬂp,,g
. ]
|
UtHREEDIES
n A B
2| 43 | 51
3| 59 | 67
4| 75 | 83
51 91 | 99
6 | 107 | 115
| 7 | 123 | 131
8 | 139 | 147
9 | 155 | 163
0] 171 | 179

— 34



RAART &

®MFUnN-VO5PVCC-M5 (B4 mm)
54 | U—RREE500
AWG22 2()
W 7 (+) il 1} vaossscas
I
©
77, K — h2,4:2n-M5
To}
= [e0)
— ‘ 3
D ‘ -
W ‘ ©
T A e ’45’ - %)
N & | © <
o | K S 1™
K—h1,3: T o
106 1.9 A o
25 (M@, ' 777) 2-445 4
(BfFR)
PiHiREEHDIES
1J—R#gRE500 Wil -
AWG22 3 P
©
T - 8
17.5 16
= 0
<t
= :
«
_ R | ‘ 7457
ot
n A B
2] 43 | 5
UtRIER DI5S 2 gg gg
5] 91 | 99
6 | 107 | 115
7 | 123 | 131
8 | 139 | 147
9 | 155 | 163
10| 171 | 179




36



HEZHA/IEEERAEAZEICRUTELINTEDS (€

3IN—hERYLT

INEZ3R—BN 2B EEA ER T+

VAO1 23U—X

BEZR/IEERD25 147
B2 (K7 MET) EEER (F597K74) 024
17EN—Z A,
N CHEZREEROHRINES TEET,

KieE
Cf{E BEZEH 0.2 dm3/(s-bar)
IEER 0.12dm3/(s-bar)
FFE10mmO/INE3K—FE BT BRE TR 5 X
BARDATE BT/ BESIEEO R AZ L
7,

21 IVSYFREVLV /AR
AN EE KA KA THRIETEI TV F /L /1R%E
JU/ARTER, ETMBERERFCELZ2HICRE
T7,

37

VA01PSV23 VA01PSP23

2 2

13 13
VAO1PLV23 VAO1PLP23

2 2

13 13
1 B2 HHaR—b 1 IER—R
2:HAHR—b 2:HAR—b
3RS FA— 3R AR

YIS A RERRICH I TE5!

=EiRME ON 3ms/OFF 3ms

(VAO1PSV23-1R/VAO1PSP23-11R)
ERAHFEBD) = 12— T IV LIS EHEED KIET v T o
RS ICBL AR ACRISLET,

AVINON-EE
52T KT ERFALER25g (T N—2f) &
REE, FBHBERECEIT MERLICERLET,

RIFRDE BTG
(VAO1PSV23-1R/VAO1PSP23-1IR)
HEATI LTIV ARERFICISEE N EEREES,
EETERARLYOFEE AW (BE:2W) EKEES
HEERR, VL /ARORBEMZREBEEICHIIC
AJREE R EL 7=,



I3 R—PM2hEEEH i EEAt

VAO1PS/LV23 ==y
VAO1PS/LP23 rmis

= VAOTPSV23 255, ««
= VAO1 PLV23 25%%%‘/1//{#‘

C€

1F VAO1 PSP23 i%%)wv/ﬂ\“
= VAO1PLP23 27550«

%
2 ‘

X & 5| B OfI VAO1PSV23 VAO1PSP23 VAO1PLV23 VA01PLP23
f& A P *® =1 z \|iSAER = z EIREER
£ - B 4 X M5
HALHF9H22Z(C) |dm®/(s-bar) 0.2 0.12 0.2 0.12
ﬁ HHEE (%) mm® 1.0 0.6 1.0 0.6
cv fE (% %) 0.054 0.033 0.054 0.033
f§ B E #71 & H —100~0kPa 0~0.5MPa —100~0kPa 0~0.5MPa
23] P EE T —10~50 —5~50
o w s m N ms 3 8
OFF 3 —
= /N B B OB OB ms — 50
o OB/ MW R B m/s? 150/50
=1 B g 25 30
H1) BEREE CEREREHRUSCUT CEAT B8 BEPREEM LT 3O I PRSIV EBLAENS A TP EHEACES,
o) ISR OMETE BHLE. - FEEEOBETT,
EXS 1ﬂf3E
id & 5| B O VAO1PSV23 VAO1PSP23 \ VAO1PLV23 VA01PLP23
E 1§ B E Y DC24
R E E Z OB % +10
¥ B B N w EENILHE : 21 \ 2
w &% v I X B
5 7 b1 * D—Kg. V—KgfFaxv % J—FgRftazxo4
v - Y x 5 - BEHMEHE NV g144—FK
® = 3 > 7 LED

® VAO1PSV23 R U'VAO1PLV23D EZRHAGR— A\ Id—100~0kPaDEHEHAEL TSV, EE
® VAO1PSP23 RU'VAO1PVP23D EEHAGK—INIE0~0.5MPaDENEMIEL T 28V, ERE

IFEAELENTLLZEN,
EHHEL AW TR,

oz
A /En_.\



IMNESR— F2IEEEAZERF

RIE

% 20 o
OFER ®Rk— oA X
PSV23 : 2B S > J LB | N—ZLEL
2 1T ERHIRR— (AR B UAT)
e STARBEHR—
PLV23 : 2B S v F /B4
2 1 E ARk
mm 2 Kb
5 TR RBHR—k
— L5:M5%0.8 (N—XERfHAM3FA)
PSP23 : 2fir@> 7 IV/IEE
2 1IEE#IE R
2:Hj737r{—|~
5 3IHERAR—b
PLP23 : 2fi[iE 7 v FW/IEEEAR
2 1 EEMHIRR—N
Mm 2 AR~k
13 3R A
@BE —® ECfR(tR
1] Dcaav | i En = mE PSR
SR <>
Li)—Ri8 (S5l JARDH) ‘
@HlEHEE ————— .
HENEE
R (OPZIVIVENN: & Lz . NP
X E:)—RFigfFaxo 25
PEATIUZL T DHTTE) (). )_ﬁzgééZOOmm?
®\LE | SyFHIL/AK
PUSHEIBIEL. BRTL T H—S % 5—1 %
) BISERLOB S I ERL S EAVET,
U: bt ARBREL . RRFT =% 5—fF




FTavIN—Yy

oU—RigFaRo45 oHIR—2
e B E V23-SB-[L5] ~—ZEfI7RY1Z
) —RiRRS PSC PLC L5:M3H
500mm | PC2-D24-CL5 (1Z:#) | PCL2-D24-CL5 (=)
1000mm | PC2-D24-CL10 PCL2-D24-CL10 .
2000mm | PC2-D24-CL20 PCL2-D24-CL20 oA ryhtyvh (BfFRU)
3000mm | PC2-D24-CL30 PCL2-D24-CL30 V23-SG
BiE
VAO1PSV23/VAO1PSP23
3 1 2
( S ———
. 1 EERS
9 & L &
i f ® K7 1 A RAE
n n n n
@) vZa7)ay KR SRt RE
- I ® ©) PTA ENNTIE=IA
i @ |EK~xy R ZXTYLT 27 L A
® YL /A4 KAss'y —
® I>RAN— ARt
@ N=ZHRHy b bl LYY e WA
YIN-2Z TIVIZILESE

VAO1PLV23/VAO1PLP23
©) D @ ® @

i —

1

s L A 0 EEZRR

i i [ 1 2% BT ME

Holtn @® KT« ARt

@ @ o A il N Y] e WA
@ |Rry hZTYT 25 L 4R
@ |wZaTIKRE12 A RE R

© ® |vZaT7LEREA14 AR B

® |[vZaTIITRYFAE B
@ JL/AR —
T2V vAssy | EBEATILR/ZNIVTL
@ |Va—-227Y>J 25 L AR
) YIN-2Z TIVRZ ) LESR




FAART &

® VAO1PSV23, VAO1PSP23 (X—XXEU7YM3H)

IMNEZ3IR— b2 BEE

(BALimm)

4.6

10_,

FR—h2
M5X0.8

HAR—k

5.4

YT IERE

©
Te)
=1
© 4§
Mo | —RREE300
‘ AWG26
|
| I ©
b=
1 o
<
H—P 0
126 M5X0.8
BMiAR—N  EEMBEFR—b
Litix
48.4 6
I)—R{ER X500
AWG26
- ==
+ i
I [ R i o
|
s
Pt

5.4

VAO1PSV23

2

A

[\

T

13

1 EZZHIER—

VAO1PSP23

2

Al

]

T

13

1IEESIE R
2:HAR—b
3R ARk

H—k3

M520.8

41.9

KEAR—

b/ HERAR—b

1) —R#R&{E500

m//, AWG26
-1 N
T i e
| [sp]
s

Uttt




IMESR—b2{UBEES R EWUF

FAART &

® VAO1PLV23, VAO1PLP23 (R—ZHfF7\M3 ) (BfAI:mm)
K—h2
M5X0.8
&)T HEHFE—F VAO1PLV23
< 2
[Te]
T\ T[K]

. Z

g R—b

Mo HE e

Em -

1 Ht
I N I I | I 2T AR
i — .| ] 3: R—k
e T
VAO1PLP23
2
2T KL 2()14 \ 7
VZaTIRE 4 (FRRR) Ts
v 1IEEGHER—b
N . 2IHAIR—b
o _'ﬁ :_4@{ ;%%— R SRR~
& @ \
F=(+)COM
3.5 15
- 2-43.5
22 (RR) ()12

) —R#REE500

54.4 6, AWG26
]E'é'— K13
= - M5X0.8
| *RA—F ERA—F
1 1l 10 N
; - o
<
' <
12.6 R—M 0 > .
M5X0.8
AT G| EEBRR—
P
Y—F#RKE500
49.4 AWG26
L |
©
b b
E (o))
1 I I R I I
] )
1-@

Uftt




ERIERHERE <Y =k —IUR 3

MFS[ |-VO1

—{F ¥
MFSL -VO1[ICC ii;

] et ) A N R

) . MFS[]-V01V3CC-M5 MFS[]-V01P3CC-M5
¥~ =&k — I F X : : N . 5
@1 MBI BEMHHE HB1 HB3 ECmEtE
K — b1 M5 M5
RE—rHA4 X | K — b 2 M5 M5
K — b+ 3 M5 M5
E ﬁ 2~20"}i)
VAO1PSV23 VAO1PSP23
VAO1PLV23 VAO1PLP23
75 9 7L — b V23-BP

EVIEM ERA—FXIRTT,

RN 5

RZik—IUR
MFS |-V01V3 CC|— M5
> & B

DEH @K—RH X
2 | 2% (M5 [M5x0.8 |
1'0 10&
@#HHER @I Zik—JU R
V3 | PSV23 (EZ1+#f) B cC
P3 | PSP23 (IE[E1t#k) A

@1 &3




{ERIBCERAZ~
RNk

Zik—ILF

RS VAO1/PSV23—1 PR
200 ®
R
PSV23 1 ofI B LIV E R
2 B BA R~k
AANDE 2 AR—F
s 3K RER Ak

PLV23 : 2fIEZvF /B
2

13

AR

mﬂ ;H'UJT N

3TRSBBAR—H

ZHEER—b

2

ML

13

PSP23 : 2fii&> >V IV/IEE (LR

1 EE#IE R
2 HHF—F
3 HER A

PLP23 : 2fiiE Sy F M/ IEE114E
1 EE#IE R

13 FRKR—b
@BRE
| 1| Dcaav |
@ EofRiLx

L:)—Rig (ST IIL/ARDH)

PHEAEREL KRR T H—IF5—1F

Ui EAEBREL KRR T —2F5—fF

D

—~B X (R—F~2.4)

EELHIN—ZKL
(HZRT b B Cf)

— O ERILE

|ELEOx724L

N

E:U—FK#R (500mm) ff
AR 2R

%)

@ I fEN Sl B
R | EEDEE F) RREHELOBAREEBLEET,
(2T ILIAEDFH)
®|ES | TyFMIL/AR
FTTaviIN—y
oy —RiRftIxo%
B R
1 —K A
L PSV.PSP PLV.PLP
500mm | PC2-D24-CL5 PCL2-D24-CL5
1000mm | PC2-D24-CL10 | PCL2-D24-CL10
2000mm | PC2-D24-CL20 | PCL2-D24-CL20
3000mm | PC2-D24-CL30 | PCL2-D24-CL30
eI %S
77207 L—b
« V23-BP
(AR yb B FRUA)
HRryhzyh
V23-SG
(BT L)

44




{ERIEC#RAZ Y —iR— LK

FAART &

® MFS[]-V01 (B A2 mm)
)—K#&R&500
AWG26
1)—R#R £ E300 & )
AWG26 @ @ @ @ 55 97—k
. hap o (V23-BP)
R—M ©
M5X0.8 ‘ F—h3
R | M5X08
/BREE AR —h i < RSB
| 9 o IR~
i 8
= \b ! i o) 9 ©
-—-—4 -9 % ,{ 17
1 ()] Y] -
5.5 4 (B) (4) 5.5
30 (A) 15
37.2 35.5
VAO1PLP(V)23-1P VAO1PSP(V)23-1L
K—h2 [
n-M5x0.8
i FEFFL
ST o oo
12.5[10.5
o
[==mmi
< -~
| ? =
Q} e
=
37.2
VAO1PSP(V)23-1PR
42.9 6 1)—Ni&RE500 :
n(EH) A B
| AWG26 43 5 2% A | B
== rd 2 | 355275
i 7 = 3 | 46 | 38
i i o 4 | 565 | 485
il SIS | r 8« 5 | 67 | 59
5 o < 6 | 775 | 69.5
oty e[ ¥ N 7 | 88 | 80
' o o 8 98.5 | 90.5
- 9 [ 109 | 101
VAO1PLP(V)23-1U VAO1PSP(V)23-1UR 10 11951115




46



HEZRYISAVOMEREICRE!
EZfA3R—h3UBEEH B+

VAO1RDP33

VIO~ -BE
A7 ¢i810mm. HB45¢
BZECLEZRIRFIFEN 18T

ETXHHAEEZRHIR (IEE:max.0.2MPa) $l4 A
DINVTE— L

BRI
ON/OFFEED s & EE5msé =R &L E /EE)
(Y=o %5 —(FDIHFEDAHOFFEE20ms)

BEZERIRRERBEAROAM
BEPHEORBICZ—NILRER T BET—JICE
T TERWIEATEREDREN AIEE

Y Zih—IUR{EH ETEE
BRI BEAFERNDOYZR—IREHE.10
EE T R—ILR{EHN AT BE

47

3

31

1IEE#RER—b
2:HAR—k

JIEEMHIE Rt

4:KREKO

BEZEREREARDOALNYZR—IVK

YA VKROEL DBHANOEE K=K
WRER T AT RERB OB T

ETRHRABRAEARL) R

[di

quz = q;JQ q;J
=

s

N




ZHI3R—M3LUE

EENAZE

VAO1 RDP33

mNvsY—IL/B

ZECER

3

VAO1RDP33ZE....
70— %
Tk
i1/ E= & 5| B fI VAO1RDP33
fi A pi & BB RUER
K - ¥ 4 X M5
B2 IEEA

ZEIALHIH>Z(C) | dm’/(s-bar) 0.1 0.06
FHEE(FE) mm’ 0.5 0.3
cvifE (% %) 0.027 0.016
R = = kPa —100~0

B MPa 0~0.2
=3 B2 OE E T —10~50
By B B ms ON:5F OFF:5(20) T
it & ¥/ W R Eb m/s’ 150/50
E = g 45

F1) BRI CEREREHIGLSCUT CER T3 581 BB RBEN LTI DI PRIV ERLIRIA T 7 EIERALLZEN,

A2) ICEREO () ROBERY VX5 DHETT,

ﬁ”ﬁﬁ

i & 5| B f VAO1RDP33
E *ﬁ (S E \Y DC24
R EE X H % +10
S L2147 w 0.5

P.UZAT w 0.55
i #® v I X B

fic % 5 &

D= U—FigfFaxo%




BEZEHISR—IUEEAEWFH

RIE

VAO1 RDP33-[1L —M5

% 20 i
DR K=k X
RDP33 : 3y EV/O—XKt> % M5:M5X0.8
2 1 EE#SEER—b
ALLIXRG  2umnsd
= 3B H
==
@RE MF:% = h—JLR$E 8
|1 | Dpceav | (BAHaL . ARy M)
\\
@ EoHR{TER
L) —R#g
@ BoHRALIE
W38 %kL
PSR

RRILTH—IF5—1F

E:)—RgEffaxvaanft
(J—F##K&500mm)

U:EAFmEEEL
RRILTH—I%5—1F

3 RBMERLOBEIBRSELVET,

= ® IF[E AR —ME0~0.2MPaDEHEE TTHEAL LAV ERERFHEL AV TES L,
Vi ® ERHHER—ME—100~0kPaDEANTE TIHEALIV EEREBLENTEEY,

A

N



FTavIN—Y

OU—RigftIXRI 5

—FiRRE B &
500mm | PC2-D24-CL5 (12%)
1000mm | PC2-D24-CL10
2000mm | PC2-D24-CL20
3000mm | PC2-D24-CL30
1Bis
VAOTRDP33

~
—— e —
I
==
O
FEEBm
ERZE R mE
) KF 1 TIVIZLER
@ vZa7)Ay K SR RS
® BV FAss'y -
) VYL /A RAssy -

50




AR &

5z

RA3R—h3IEEFHE

==

ERNIE T

(BEfZ:mm)

® VAO1RDP33
HAR—b 19.4
R—h2 2-41.8 5
Mox08 |3 155 (mitw)
; val RYEY
‘ 3 1
\(L 1 EERHE R~k
G == ] o0 I = 2iH P A
'\t _‘E*j g == TEEHAA—N

T aTILRES (BZEf)

Y= a7 IVRR (EE)

ERRRAEREARIF

MAX26

2.5

v

15

BHHER—

I)—R#§{K&300
AWG26
2-42.2
WHAR) Lt

EFEAHER—H

R—h3 R—H1
M5x0.8 M5x0.8

|

——— = @ s e
et S e ——
[
6.5 1 6.5 I —R#gEE500
AWG26
i 6 ’ 89
—t T ] b
o @
2? 0
3-Vv 1-P
T
Ptk
1) —F#RE 2500
AWG26

o|
@«
Y

74

Utttk

51




BERERERE Y = h—ILR 3

MFUL -VO1

— ¥

MFU[LJ-VO1R3CC %i;
MFULI-VO1R3CI &

Y ZiR—IUREER

) . MFU[J-V01R3CC-M5 MFU[J-V01R3CI-M5
¥ =&k — L F R
HiE1 (EEE) . Hi@E3 (BR) HiE1 (EEFE) @RS (BZR)
K — b1 Rc1/8
R—=bHLZX | F — b 2 M5
K -~ 3 Rc1/8 M5
P # 2~10
g #% 8 #®w # VAO1RDP33
7 7 9 7LV -+ V33-BP

RN E

N Zh—IUR
MFU 5— VO1R3|/CC|V— M5
® ® ®
OB @R—r2HA X
2 2:@ (M5 [ M5x0.8 |
10 | 10
@I Zih— LR

CC:#ti@1 (IEF) (#@3 (%)
<

2

i) AR AR REARIR TS -4
XRTT,

52



RIE

VAO1/RDP33- [l

~MF
®

e r

O} %:¢ R—bHB 14X
RDP33 : 3fIB/O—- XKt % MF:¥ = R— LR A
. CEE A (BB U ARy M)
ALLIXRS -t S
31 JIEZHIE R
@ERE
1] Dcoav |
@ BefR 1Ak
L —Fig
@EHRLE —
E|EE I OXTEEL
<

<
2y
PIARIMEL ERTS T H— V% T—f ~ "

E:V—RRMFax 25+
(J—F#ER&500mm)

UEAEBHBL RRI T -3 —U%5—1fF

FTavIN—Y

O —RiRfIORIH
J—FigRZ Y IR EETES
500mm | PC2-D24-CL5 (Z#) P A

1000mm | PC2-D24-CL10
2000mm | PC2-D24-CL20
3000mm | PC2-D24-CL30

b Bt | V3IEP

HATyhyh
(B UA)




ERIEC#RAZ Y = iR— LK

FAART &

® MFU[L-VO1R3CC-M5

(BfZ:mm)

A—h1 Rel1/8

18.5

iIEE&%%a‘f—#
f

7.5

F—h Rc1/8

EEM#FEFR—N

18.5

A
MAX 41 8.5 (5.5)
R 2-435
i1l (BfF7R)
o ]
0 dlelele ; {4__
3| < 12 | loledotHtalare
i =
S R
KR—h3 3 | | R
Rc1/8 AERE IS 0 TL—h
BB GHAF— AR Ves-BP 17
B2 T R R IRIRE
W;Tﬁffg/ﬁinﬂ?éﬁﬁ | | | F—h2
#gF w @ @ $ @ G‘ n-M5x0.8
7.5 ARk
175 10.5
35.3 1) —F#RF300
AWG26
LitHk
MFU[-VO1R3CCV-M5 17.5 105
[Te) T
N
JOROROROR
B2 B AR A
‘A
Lk MAX 41 8.5 B (5.5)
S0 Al nig pi (At
[eelTe}
Ro 1A 1
2 RERERR
! . L | s
0
e \,«'/\/ =
N[
N
Rc1/8 )
BRHHER—b
R R AR il i di it
75 wF AR~
15
35.3 —FIRE X300 175 105
AWG26
Lithg

54




[ERIECHRAZ ¥ = R—ILR
RO

® MFU[]-VO1R3CI-M5 (B fr:mm)

R—h3
175 _,105 n-M5x0.8

l B R

A
N~
00O
A
MAX41
8.5 B (5.5)
é TR s
LA 10 1 i o
AERE Rc1/8
i | | EEGIRAR—F
g ]
olelel® i .
g |7 0|01 ey 2
™~ +-—- L--— 29 g ”
R
EENEEeS @ L;
< [a\]
@ % { i IS u7L—k L.
i i i V33-BP 17
BTeRE BREA VR
o e
R—p2
n-M5x0.8
. 175 _[10.5 HAR—k
1)—R§RR 2300
353 AWG26
Litg
%% nEm] A | B
- 2 | 425 | 285
©
3 |53 |39
4 | 635 495
5 |74 |60
6 | 845 | 705
40.8 1)—R{RE 500 7 |95 |81
(£3) AWG26 8 [1055 | 91.5
9 [116 [102
P{tix 10 |1265 |1125

74

(£R)

) AWG26
Ufttg




56



WD — O DIREREICHRE!

3

BHZERVZ4IR— 3B EER B

VAO1PEP34A

AVINOK-BE
RF4IB10mm. B E56¢

HEEEEZEWIRGEIENS 18T
B 225 £ E 2% (EE max.0.5MPa) 51/
DIV TR

PR E
ON/OFFEFDICE R FSmsE SR L E FE
N =g — |

BZERIRREFAZBARD A
ETHEORKBICZ—RNILRERT . WET—VICE
Y TELPHIZERTZRAE DFHEHIAIEE

AR
EEREORIEDSELHELTHBE . HEE
EROENE—BRRRML. Z0ORMEALRE
HIRT BB T W7 — I OBEESETRELT
75 L CHBOHRERIE

SO EBIRMABILERD 72 (#7232 ) bRAE
< ZiRk—JUR{Ebial gE

B R-—MBEEIERNDOY =R —ILREHE.10E
FTEYZAR—ILR{EA AT BE

TIT TIT

VL /AR
Affl

JLJAR

Bl
1IEEMIER—H
2:HAR—b
3IEEMHIGR—b
Y. AXSREKA

WMIND =0 DEZRETHEDDHEFHRN

O7— VBB RS ICHRIRAZ [ TRV &P RERAT
LEL, BEYITRSIEEAD?

OT=7&0 T 21 TDONITY XD H->THAY)TIRHY)
FEAD?

O7—78BEENDBRERRTEER)TRHNELAN?
OASHAMEREETZD. 2EOERAEFERALT

WERAD?

VAO1PEP34A%ZC{ERLIEE LY,
EROLSEREAERHELET,

BASHBELDES BVAO1PEP34A(XTBRRIER) DBE

/
/ |
BF
Eu E REE— R
Hz e
il P
o} Ol
N FH
F

57



VAO1 PEP34A

RNy —)V/ IR —XEER
VAO1 PEP34 %%%ﬂ’éﬁﬂ%ﬂ%ﬁ

AR5

i = & 5| B f VAO1PEP34A
i A P 1& BB RUER
K - v ¥ 4 X M5
B2 1EE1
BERIACHEYH2Z(C) | dm’/(s-bar) 0.2 0.06
ExWHERE (%) mm’ 1.0 0.3
cvifE (% %) 0.054 0.016
=1 = kPa —100~—30
(R i ERHE MPa 0.05~0.5
B B B B T —10~50
s P B il ms ON:5F OFF:5TF
W & OE /W R B m/s? 150/50
21 = g 56

F) BERRECEREREMRIGULSCUT CHERAT 551 BB ORBEN LT 3D I 7RIV EBLIR AT 7 EERALLZEN,

%ﬁﬁﬁ

i3 & =) B fr VAO1PEP34A

E 1% 5 E v DC24

e EEZ B % +10

P & B 7 w 1 (R¥#%) .2 (4R ED)

i #® v 3 X B¥&

[ #* ;] * D—Kigfax 72 (Ug17)
v - Y F 5 - INYZR&

* =~ I3 v 7 LED




RIE

VAO1 PEP34A -1
% ®
07+

PEP34A : 3{I & K R AR I8 1
2y 1 EEME R~
= I BERHEIAR—
YR SRKO
O
| 1| Dcaav |
@ EofRix
U: b ARBEUL RRT T =% 5—1F
@ BOHRLIE ®OR—rHAZ
WEE:OXT25L w250
(HR o B )
S L

E:)—MRfFax o254
(V—R#RF&E500mm)

- — ® [F [ EHIFAR—NI0.05~0.5MPaDENELHE TIHEALLEEV ERERFBELEVT SN,
TR ® E AR —NI—100~—30kPadEHBE TIHEALS, EERGHAL BV TES,



FTavIN—Y

o —RiRffIxRo % o INR—2 V34-SB-M5
U-FiRRS GLLIIZ . O HRATwhtYh V34-SG

1000mm | PC2-D24-CL10
2000mm | PC2-D24-CL20
3000mm | PC2-D24-CL30

s
VAO1PEP34A
O] S ol
1 == Ais
@ ® 2 1 5 3 4
— — I
T ILIEY
© N
®
FEHm
ERE SR e
0) KF 4 A RAEtig
@ vz .70y K AR Rg
©) ) FAss'y -
() VYL /A RAssy -
® 7 1L 2 Assly -
® F 1 v JFAssy —
@ mEVAIN AR EE
® o>y il Y[V WA
©) HITN—2 TIIZYLES




BEZR4R—rUEEEEEUF

AR &

O®VAO1PEP34A (B fr:mm)

F—M
M5X%0.8

(50 A — Y
F—h3 6,12 TEERHER— 2
MExo8 MATTETRI
BRHHAR—N S e — 31
|€f——————i
|

1IEERIER—b
2:HAR—b
IEZRHIE R
Y ASRABO

1) —F{K 2500
74 AWG26

37 37

\V]
[oe]
w

.5

S “

=i s T
|
QA R—hY £ T 2
XRERO |
2-43.5 I
(BfFR) 24
BERIERERERA =N
22T AR (22 ~ =27 ILRE (EE)
o
5 0
=< [o 0]
< ™)
=

PR T
ARFEHA 7 i : &

T4IVaft

R—RYXK[EBAOT«ILHV34-Fit (FTvaY)




BERERERE Y = h—IUR 3

MFS[ |-VO1

— ¥

MFSL_-VO1P4CC i
MFSL -VO1P4CIl &35

] e | A N R

R . MFS[]-V01P4CC-M5 MFS[]-V01P4CI-M5
= I | N A : N s
381 (EE) 3683 (B%) 381 (EE) JERI3 (2%)
K - k1 M5
K=Y A4ZX |RKR — b 2 M5
K — bk 3 M5
E # 2~10
g #® T B # VAO1PEP34A
7 5 > 09 7L - b V34-BP
KA
MFS| |- Vo Pzg
D& A= AZ
2 | 2% (M5 [M5x08 |
10 10

#i@1 (EFE) $@3 (B=)

Cl

#iEB1 (EFE) (ERI3 (EZ)




[ERIECHRAZ Y =R — )UK
RNk

RN VAO1 PEP34A-(1U }—9—
po® © ©
072 ®FTvav
PEP34A @ 3{Li&E K5 AR IHEAE (T |ES T a5L
oy 1: EFE AR —b i
ACTEXR SR
3 HP A
o YiRSBEKO
@ERE FIARBI OIS T L2 1F
1] bpc2sav | 1]
@ BofR 1Ak
U:EARBEL. F> 7 =% 51t

®IR—hY1X
|ELB N2
(AR b BT UA)

@ BCHRALIE

| IOx72%L

£

E:V—FRMFaR 725
()—F#REKEZ500mm)

L

F7vaviIN=Y
oV —RigfFaRIH
—RigES BAVE BB BB
500mm | PC2-D24-CL5 (1Z%#) 77T ‘ V34-BP
1000mm | PC2-D24-CL10 (AR b BT UfT)
2000mm | PC2-D24-CL20 AN V345G
3000mm | PC2-D24-CL30 (Bt Let)




ERIEC#RAZ Y —Rk— LK

FAART &

® MFS[ -V01P4CC-M5 (BfZ:mm)
A (3)
MAX26 35 B (3.5)
R—h3 T R—hY
2-M5x0.8 - o taa bae ASBIA
(FRI7=%) ~ NEEE
R HHAF ‘ Sl b Alls
. R S E K =
T VT el el Tl e
o ! T ®
: T Ty “FePelelnl o
el
= LOE 5 e |
#—h1 | il ® N
2-M5x0.8 ' 2-¢3.5
(KRI7>%) % f :% (BUfFR) 17
EEREER— U—RRE&500 SN
8 AWG26 J5 —
ﬁ 0 V34-BP
15
42,5 6|
H—h2
n-M5%0.8
TIESN
Yol
6 [15
14.5 10.5

39.5| 325
50 43
60.5 | 53.5
7 64
81.5| 745
92 85
102.5 | 955
113|106
123.56 |116.5

LOCD\I‘O’U'I#(»)I\):!

—
o




{ERIEC#RAZ Y —iR— LK

FAART &

® MFS[]-V01P4CI-M5 (Bifirimm)
14.510.5
H—h3
© ‘ n-M5x0.8
- REEHEF—F
L loooo |
_MAX41. A (3)
3.5 B (3.5)
TRRM B F—bY
T ==t ASBIRO
] ] I
| @ HERE @
oo o
1 N~ 0 ¢ * $ 1
9 - e —9‘—va - i 7_%_7{‘@#“—‘7 g e
E—/Q | CLUE o el P o {E}j
\ : &HF i Y 52 |
H—h1 | L
2-M5x0.8 8
(K I757) 17

EE#HER—H

8
] AWG26
14.510.5
n A B
2 39.5 | 325
3 50 43
4 60.5 | 53.5
5 A 64
6 81.5 | 745
7 |92 85
8 [102.5 | 955
9 [113 [106
10 |123.5 |116.5




66



ENERDDEL BNEREREZEDI1 /517115
HZERAAISAT1ILY

LFU—-X

CERRIEICIHU T EUVINIRERES

FINUIT—23y

mo a4
O T ILACMNEAEEEMD ZOREBICHIS
(LF-M5A/LF-M5AA)
BREATOHIBRERUWICTEIAT L AF1—T
4247 (LF-M5S)

W a—h217
AL IR e REIE L EDIRIN—X(ZEX BRI RE
(LF-M5HA/LF-M5AA-C4)

| E AV
Al 22 MR F & IREED R
(LF-C4/LF-C6)

?Iwa#Wiﬁﬁiﬁﬁ)ﬁt%ﬁEﬁi
T4V [/ IFTANSA T4V ]
B2 ARCE AN-EY DO REHFET—ID
BAEERH1E

FSAI7/2% (N2) [, 55B4FE0.01um
IO—RI7A VA5V TS
LFMYU—-X

=521B%E0.01 um
FERETLACNFERAUEN -BERE haRiE

S 4 O I OECRETE A S 54T
M P . 7)=2Z2 70— BRERANDY) - ITHHEIHIS
\? \s// ‘ix/ RS T7 /2% (N2) ISt

BRENDBRTRRELERE




A2542T1)L%
o~ | |
LF/)—X
OvJo594~
LF-M5A

LF-M5AA
LF-M5S (RFLAF1—7)

a—Ny47
LF-M5HA
LF-M5AA-C4

A4 544T
LF-C4
LF-C6

JISEES

¥R ES BT LF-M5A, LF-M5S LF-M5AA

f§ AR # ERRUEIGAZER D

. ) IN M5 &1l M5 1l

R—=—bH A
ouT M5 &Rl M5 &Rl

FHAEHEE kPa —100~0

i K MPa 0.6

A B E T —5~60%)

Ty o R um 60 /40

1 g g M5A:9 M5S:12 | 9

X ES BT LF-M5HA LF-M5AA-C4 \ LF-C4 LF-C6

ff B & # | R Y

F AT IN M5 il P4 1> ZBZNEF 4 1> RENEF $6 1R NEF
out M5 &1l M5 $HhU 4 1> 2B NYF $6 1> 2B MNEF

FEREHEE kPa —100~0

i E MPa 0.6

A a2 K C —5~60%)

S I (T um 60

=] B g 25 9

7E) SCLUTOERECHERTZHE IS BB REER LT 2720 #HIERRELTI7RIMYEBLIR A T T EZHERIZEN,

~

=
A lEl%\
Fa—TMEIFERBIEEZITOLF1>T1)V5 (LF-

M5A) I3 FHEBEIDHERE T TIHMERTEEE AL TN
B3 2T L X21 T (LF-M5S) £ ZfER /230,



A3 4VT«IVF/LFYU—X

s
LF-M5A LF-M5AA / LF-M5HA
R f
L ‘ : —d ] == : - —d
] - 1 H - :L JLH i B it { 1
LF-M5S LF-M5AA-C4

LF-C6

FEEm@m ANTI\—Y

& BB # B EBERB TR I LA NEHHE BRES
DO | FfE A TIVIZILESR 60 um LF-M5-E-60
@ |&f#k B TILIZYLER LP-MSAILF-MSAAR 40 gm LF-M5-E-40
@ |TLx>h PVF LF-M5HAF LF-H-E-60
@ |7—A %L LF-M5AA-C4F 60 um

; - - LF-C-E-60
® |oU>ry il Y% U LF-C4/C6M
® |HZRFv b AR ig MLF-M5SIE T L A > FATHAARA]
@ | g4 MEEFE | —
Ty £ 1248
© | 7A>XIL A b Jorx
o |r—2x 2FLL2R




A3 4VT«1IVY/LFYU—X

AR &

(BALimm)

LF-M5A
S ij g
38 ‘
LF-M5AA
T p— _ <
— <3 o
38 ‘
LF-M5S Vit
- Qo
ouT
IN

56.5

2-M5X0.8

)

&

F €

1

2-M5X0.8

2-M5X0.8




A3 4VT«IVF/LFYU—X
RERTER

(BfZ:mm)

LF-M5HA
I7HhAR oXM5
AN
| — g o)
N’

LF-M5AA-C4
AR ABNREE $4F1—7
M5X0.8
|
i
_ N _
©)-1 H
|
ouT
1 15.5
LF-C4
I7#RhAR
$A1RENBT — pat Ao AT
=== 8O
s
p4F1—7 ‘
| 136 | 178 _| 136 #4717 | 11.5_|
LF-C6
I7HNAE
#6122 NETF <: $6 1A MRF

— %

$12.5

o+

==
|

¢6§1_7\ ‘ 147 _| 178 _| 147

71




A3 42VT«1IVY/LFYU—X

me

avos4~7
0.100 —
T T
I I
LF-M5A]
LF-M5AA
_. 0.010 LF-M5S
©
o
2
K
I_II'@('
R
B 0.001
10 15 20 25 30 35 40 45 50
g (L/min)
Ya—ky47
0.100
LF-M5HA LF-M5AA-C4
. 0.010
©
o
2
*
Elll(
.R
H 0.001
10 15 20 25 30 35 40 45 50
g (L/min)
AVSAIEFAT
0.100
>
LF-C4_ T -1F-c6
. 0.010
©
o
2
@ =
R L1
B 0.001 -~
10 15 20 25 30 35 40 45 50
g (L/min)

72—




BZRAAYSAVT1ILY (F—FXCR) ce

JITANT 1LY

o FIVvIRENE

OCEHZEMS|FFICIND ANTcEY
DERZHET —I DBEBER
ZRLE

o AEICIHUT., Ix)by 1wk
EIRO[EE
(LF-M5YU—X)
B8

ASR—k
(BRAA)

R~
(/¥ A

o>

EQEE

R 75 X A E BN 2 B i+
VAO1PEP34

[—

PN

EE/Nv K
AVYIARSAYT4IY LF-M5HA/Z06-003
ik
X EF S BAr LF-M5HA/Z06-003 ‘ LF-M5AA-C4/206-003
& B %k # BZRUBGHESR
Kopgqx | PR Mo
HH— (5 f) M5 | AT REMET
ERENEER kPa —100~—5, 5~800(0.8MPa)
R C —5~60%)
T 8 A & pm 60
] = g 20 29

A)SCUTOEETHEATIHER BB RBEN LT -0 HIEERELTITRIAVEBLARSAITEIEAESL,

73



RINTE

LF—M5[HA / Z06—-003

I« 1=vhk
12T1 71 EHR HAHR-F
HA :LF-M5HA M54l

AA-C4 : LF-M5AA-C4 | 41> XEUNRRF

FAART &

LF-M5HA/Z06-003

ABFE=b

16.5

“L_"_£i§. 3 | ==8

R hN— | 3
FryIRHIN 2X43.5 i5.5

(FTR) 40

LF-M5AA-C4/Z206-003

AHFE—h

7.5 /Ms— o 22.5 7
i_@

10.3
I

16.5

A1 2B MEF

25
&

12.2
==

@

9:1‘77#77/§—5 2><¢3_5 ]

(BRTFR) 45.5

o

HA A~
M5

16.5

AR~k
M5

HAFR—b

74 —




TPAVAYSAYT4IE 3

LFMZ/!

BPZEREBEIVXNZRBL. BN
EYHERNZERE

BE2%84%E0.01um

BEEBRIMERIVXAVEKDKREL.
OVISA47%RIR

BEEHIERTKREZER
BRSAI7 /N2 (ZF) TR

RIIE

e G

@
OE#EREOE
C4 | 1>REMNEF 4 Rcl4 Rcl4
C6 | 1>RENHEF 46 R34 R34
C8 | 1> RENBETF 48

X B B BT LFM-CC] | LFM-RcY4 | LFM-R%%
& B % & WIGHTS T ER

K—h¥ 41X pag6.98 |  RolUh | R%
FHEHSEH MPa 0~0.8

B E B E C 5~50

5 B K um 0.01

B = g 15 9 84

) SCUTORETCHERT 255, BEXRGEEHLET 242D, #HIEERIEIT7 RS
1 YEBLERSAITEZFERLLEZL,

MRS WiEE

WDV EEIEE WhZERET IL2EE-

7 B Ak B
H#AES  0.1MPa 0.2 03 04 05 BTHMREH

) S

; 0.06 / / % s
S oo s

E S >

E 0.02 // /

0 5 0 100 150
@& (£/min (ANR) )




I7A4 43420« )ILF/LFMY U—X

1BiE - RIKTE

(B 2 mm)
LFM-C4 LFM-Rc1/4
I
e} ,j = ’7
- ] = =) L]
2-Rel/s —2419
16
= 3 ©
$4H
LFM-C6 LFM-R3/8
5
g
— |
= N i
= T h@“ %j;ﬁ
2-R3/8
= 5 = _ —— 0 - @ C s
12 12
#6H 49 v
LFM-C8
<
g
$8H
==
= /N sz
FEERG AR
BE i M & o F—ZDMEIIERBIETT, HELEITIFEER. EFE
® | 5F—x BH) BRMEEE (47 XMHEAY) Fe. BIMEREICES ST EHERNTIBI P HNET, 2hbd
@ | 5—2 (BEMH) ARk AstES EEURFASSLURERP CRERTEEEA,
B |hRET g AR S o [FIEERHITHNPETNBBEICIE. 714 IL2OEEDE
— . - EEVERIET 3720, ERANCSTASILI X bE/ISL—
R > JH & ctstig . - .
O |*v7en PLlitE SEEDT A NAERELTAEN,
® | #FEp (C4. C6. C8) ASHEEF X T L X
® | #FE (Rc1/4) ZFLLR
@ |ovry il LY [ Vs

76




IREIDISVO—FU—R—V 51T
RyH—RSABEERY S RYBECKER

VT4U—X

IREDFVNO—FU—R—=205414T FTERSA.FAIVLR
E—5——FDIV/I\ONTEHHFERET BE.REWCAVTFIATU—

=5z
BE

il

= MRS MICH D DIRFEE T T 5 —
BEZ2E-85kPa (FH) Y—ERARYNI—5

U= )b—LIS5 X 100034 AT e
GMHIF TN — A T3Y)




BBECKER
VT4 :y-2x

HEEST—H
10
9
8
T
> 7
I e VT 3.6/08
é s VT 438
(M) 4 VT 4.4
3
2 50Hz & =
1
R 60Hz O Lyh TV E—PlE
kPa 0 20 40 60 80 O/\F 21— LEHREFH
mmHg 0 150 300 450 600 OHRYIL Y —
BT fRusEA S (1000mbar20C) S 5 BERERBTRLTIET, OEZE (F7¥ad)
Tt #®

Na W R (68357) 0.18 022 59 61 =222.151-1258 7 G,
90~110 175~260 202~300
75 87 85 L an. 1
VT3.6/08 [EA iAo F- Aok 60 62 283-183-146 11 Gl

IIH;é
2
IS

HRER LD A, TELEMREERTHIEN HNET,

HEGE

VT4.4 B HAC100VDI5EE---VT4.4-AC100V4YY
31HAC200/220VDi5E - VT4.4-AC200/220VH )7




® IR~ ER (B4 mm)

VT4.4
1ULyh T IVERE
NEa1—LEREO
Nxa1—LENRER SV ILy—
B 2215 _ 3 93 .
191 -~
A %
i | i -
ENOIEN
w 4 :
0 J; ] o & &
— [aV] [ee]
< — —A S 5 - B <
™ N [aV] ~—
& i =
N 0 ™
E © 'S o
Y Y )
T, ‘ 16 ?
- 69.5 S
- 80 | - - 100
196 116
VT3.6/08
INF 21— LEERO
- 326 . 31 w82
- 274 BN R - Ry t—
i 243 >
- 145 _ .
\ - > 12LyhT4ILE
/ i A
== -
=2 ——
= 1 — g 2 S
,:Er f S p— — i ‘(S -t — © - -
\ : .
‘ | \j y Y
-« 90 81 - - 112 | _ 4
108 | - 136 .
Nxa—LESHRER




RBECKER

mmHg 0 150 300 450 600

EHZPE BasEASE (1000mbar.20C) CH135H

VT 4.40
VT 4.25
VT 4.16
VT 4.10
=
50HZ 1# E an
-~ 60Hz O LYk TV E—HE
ONF1—LAEHFEEHR
OHIRYIL Y —
PRBTHRLTVET, OEZEE (FT3)

(167) (200) (637)

16 19 85
VT4.16 (267) (316) (637) 2EE e

25 30 85
VT4.25 ol m = 075 0.9

40 48 85
VT4.40 (667) (800) (837) 123 =

MEER LD A FEABREERTIIENHNET

REHE

VT4.10 34HAC200/220V(DI54E+--VT4.10-AC200/220V4 7

175~260

175~260

190~255

190~255

202~300 60 62 429-206-195 16 G 1/2

202~300 61 64 452:231-211 224 G/
190~290 62 67 505-260-290 26 G,

190~290 67 72 572:280-290 385 63/4



o FZIKT AR

INF 1 — LiERO

g k1
a1 o g2 k
= T o q
} ] = 2 {r\
i &yl
il 1 -
A r = i \
i ) -
1Tz n ) — T
D) = | !
N === - 2 =—— I L
- 2 i ], E
) | T ]
1 © = ul
o T O ——
. if‘i. L - —
\ 3 ST F‘ A Fir T
T s | i - [
b ) R d i 12 T4LyhT 1L 8— ()
— f e
bid - =
BRYALY—
[EHERER
R al|b |c |c5 d1 e | f [fl |g gl g2 h |h1 | h3 | h4 | h5 i k | ki o q as
VT 4.10 | 160 [112 | 15 3 G1/2" | 35 | 200 [ 142 | 206 90 90 107 | 169 [ 176 [189 | 195 | 106 | 387 | 429 257 123 7
VT 4.16 | 202 [125 | 15 3 G1/2" | 35 [ 242 | 155 | 231 [102,5 | 102,5 [ 113 [188 [ 186 [205 | 211 | 73 | 416 | 452 | 291,5 | 151,56 7
VT 4.25 | 220 [190 | 15 3 G3/4“| 40 | 260 [238 | 260 | 125 125 [ 140 [226 [227 [250 | 290 | 96 | 465 | 505 | 302,5 173 7
VT 4.40 | 220 [ 208 | 15 3 G3/4“| 40 | 260 [238 | 280 | 125 125 | 140 [ 226 | 227 [250 | 290 | 131 | 532 | 572 | 363,5 192 7
(B AL:mm)

81




) oS mgEge
/N BZERYT /BT EEE
CERAFIICHTETRHLIETL,
[Z2CBEVVERELIEDIC] BERKUTRBVY—XDEREEHIEHHET TSR IESLY,

A\ EE

BZERY BN EMBICID. RBULET DT WE
ZTRICEBLTLIEEL,
BEOAATHTERLUESRICHDE ARN—URRERL
ED. E—DRIBIHIENBDET,

BT DBBRIFT7VICKDEHMITSHUTIEEL,

= 2= )
= —|

TERSADZEST CREI0%LUT) . BRIEAR. BEIN
U FHES (CIRS I LIEWTLTEE LY,



BEH 10mm, SfEE. REmZRIR
MEPACY¥TREAF vv o IMEL

eco multivu—x |

Produced by MACHINE ENGINEERING CORPORATION

‘J'Tq’J_é1Omm737b‘b $8Y A AB CHBRE I, @&)
INEyF S BENHERERLET,
BRI DEMFT

BE). EE) ANZHIVNEREREN S NZE | Omm/ o B Es ERSEERT HIEILY),
SA7vT EHICESREMSE R TEET,

3ONEEN HRERUHKT T HETHERLEL .

ERICabE TRAET, BEEFERIF  VAOT1PSC24

(BFEHEX—I P.1~22)

& O

2a—bRTFAHEDS ALy FERAHRIBEL TR A RO —

SHEETT,

1 DDRT A TE=EETFILIF TR
2TORE AR THZIAZILFOMAN TEET,
SSICHENIT T T TENRTZTOEBI TEET,

83 —



MEPAL -:o0000000

oooon oo

gobbooooooboooooobooogo
goooooooobobobobbbbbobb
goooooboobooboon

o0 booboboobobgo obobooaoo
gooooooooboboobobobobbbobb
gobooooooboooooobooogo
goboogoooan

0000 mmd

OO0 0OO0O0O0ONOO, D00ONCO | 4 6

OO0 0ODOD0ODONOO, D00ONCO | 4 6

OO0 ODOO0OONOO, 0O0ONCcO | 3 4

C 00000 )

gooo goo
ooooo

A0000obooggod

00 10mmO0Odbooobobodde 800000
oooooboooobooboboooooooo
ooooo

3goooboboogn

oooooobobobobooobos3nogon
ooooobooobbbooooboobooo
ooooooooo

goboobobbooooooo
000000000000000000

% 000000000000

9 |© DO0oO000oooooOooo
000000000000
oOooooooooOoon
oooo

gooooboooog

oobooooooooo °
O0o00000D00000

e T T
] (Y
1
" 1
” [ . o
¢ ¢
AmmO0000O AmmO0000
oo 00 4AmmO0O0000

oo

oo emmO0 000
oo

emmOOoon
oo

elouobbbibibi0U0oooooo

obooboooooooboooobooboon
ooooooooooooog
gooobooooooboobo

1nogobooobooogodd

gooooooooooooooo
gobbobooooobobbboooooooo
goon

MEGPPUOO OO OO
MEGOD 00 DOO0DOO0DDO0
000000000000
0oooooog




MERAL
o0 o000oo

o &
m (000 m (000
oDoooo _pooo _
00000000000000000000000000
000000000000
o o (o] o
O0000o0 S oo ooo]
oooog — — ] N|
T 00 F==== ] .
‘—7—4{‘ — ‘P{::%ﬁ‘ ooooaoao oooooa
=7k 00000 e i 0ooo
OL%::STLJO OLJ—::::.JO - =
4+ Boog LA
qo & o o |&Po) o lol
©O OO0 0o 0O 55 oo
0oo0oO 00000 Qoonon
ooooQ
O0000ADDOOOOOOD0OOO0O0OOO0O0OO
00000O000O0oO0ooo gogd gogd
00 ogdodg
1 1
0000 [ ] R
a1 il
e 0ooood | ] o| o o
‘H H‘ I Qo o (o
AN oooog b T ©0 O Ob 00 |06
o o o to %
o [ D000 > |
([O(‘LL/{;JO oGy oD
DO OO0D OO0 OO 0BOO00OOODOODOODOO
gooooooooooon
gooooBOoOogooOodg goooocAOOo0OnO
ooggg
0000000000000000000000000
0000000000000000
oooon 0000
godpoooodg
(7
good
= o o
l»i:tjg Doood e qo| |o
Rp= =il s ggco
== :\»’J ||
o/ DOt =
goo0oooooooooonoono
OO OOD 0 ©9 Oo00o000o0ooOoOoOoOooon
o0ooo0




MEPRAL --c0000000
00000000 X9608, X9612

PAT.PEND
e 000080 120 20 00D OO

ooo300oboobobmuoobogooo
opogo

e 1 00000O0DDOOODODOOODDOO
oooooobooooobboooooo
goooon

m googg

[ .o
| 5 L ‘
LA 1 « j 2 ooooo
e ) o008 3 14 | 6 ||[ooooooooo|oooo
| X9608-N . o o
X9608-D o o o
X9612-M-A X9608-M |o o o

X9612-D] N[3S
X9612-DJ NFA X9612-N o o o
X9612-D o o o
X9612-M ) o o

MBS DFRHT
Jooo
X9608-D - |
| — T
OOONo. D:O00O DOODOODOO

‘ X9608 N:00 000 :00
X9608-DINS  yoeos mnGa  O008-M-A X9612 M:O0O A 0000000000

oood
PE34 L1

!
PD14. 0002000000 L1:00001Im

m JUO0oggogooon

0O0oO 000000000000 PE34:00020000 L2:00003m
0000 Doooooooooooog PP1s:0o0O30000
000000 |03005MPa PES3-OOOsOOOD
minlinln 501 5007 m (oo
00 0000000000 0USE 9000 oooo 00000000
00000 | M3x 05 oooo 0000000000
0o0oo 00 120CPM/0 0 180CPM 0ooO afafsfs]sls]s
0000 85%0 0000 0000 000000 |0000000000 102
0000000+ 0.01mm 0o0oo 00 120CPMI maxC]
0000000 |00 00.3mm 0ooo 501 5001
00000PEOOO0O0O00000000 oooo 85%0 0000 0000
s 000000 00 00000000000 USE 9000
e = - 0000000 |+ 0.01mm

— -iw 00000 | X9608: 13N X9612 : 16N
PE34L1 |ppp2opoooonooo af‘l'i‘

oooooobDoooooooboooooobosooon
goooDoooooOoe2nbboboboOoonooDon




MERAL
o0 o0o000oo

NEW L &
m [0
oo looone Ooooo gooooOOOoNo | 00000 O0oNo 00 0ooo
"| OmmO 00 0o F1 F2 Dgd (UOO
00 X9608- N 4 4.2 1 5 25 25144 2
X9612-N 6 10.4 1.9 10 5 491680 2
e X9608- D 4 49 O 5 25 251440 2
X9612-D 6 12.2 O 10 5 4971 680 2
oG X9608- M 3 0 2 5 25 291480 2
X9612-M 4 O 4 10 5 56] 750 2
g 0 132 030405 06
m (00
1000000000000 0O0O0O 0.4MPa O? 5
O
OO0 LO20mmOOOO0QOn
F1) K= F1
2000000 A0ODOOOoOooOoooooo O o
O
O3.0000000000000000oooo 8
goooooooooooooooon
4. 000000000000000000 F-
gooo0mooogooooooooo JI
good : C :|
05 00000000000000000 # @
g6 00O 0OD0ODOO2000000DO
m JJggggu
X9608-N X9612-N X9608
e ~_05MPa 15 o5MPa £ "
O [——_|04Mpa ———1 1 oawra g °
o4 10 S PANIETN
o, —— | oawea I i e e 5 10 LONRR
(e} o Dz 5 6-3MPa 010 =5 2N
= 0O 47’0\9
o o O ©
10 20 30 40 10 20 30 40 50
00 00 5 10
0oooLOmmb 00000000HD mmo
L X9608-D X9612-D
L \T o 0 _ . X9612
- . ~Ql5MPa s ~~—_ 05MPa E 50
O ~~]_04MPa —~ 40
= ~0,3MP3g 10 : — = 30 O
| d | d
O 0.3MPa] O Lo NN
D2 5 O AN
= 010 Q
10 20 30 40 10 20 30 40 50 ]
10 20
0O0OL0mmO 00000000HI mmo

00000000000 L o000 X9e08020mmiX96120 30mnl max[L]

87



MEPAL -:o0000000

o ooonon

m [0
X9608-N
X9608-D 55, e
o A3, oF
‘ Sl o5 2-03000 < 2-12.601 4
| N 4>«r— Ts)
\ 4 ‘ S
— 1 \]‘ M I 4 2 @ﬁ Cf; )
s| X 5] © & — R
Ll oo 1 I o N 5 o , o v o
v I [ } I3V { | AN
A> $ & @77\[ A $‘ 72
\4 /’1 E ‘ v Y v
bl Lo
S| & L 39 1.5 .16,
o /< 40.5 N
2x 4-¢0 2.2
Ooo0oon 2-031 000000
O0O0OA
2| N
O - o
™ j . i é @ v Y
s EE :
7}
9 55l | :
<205 <10.5 S
—
X9608-N-A s )
X9608-D-A 25 | 2030008
A1 14 =
T 5 2-02604
T x ST &= 4 & X e
%) ]\7!—‘7_‘:[@ e @'7‘[ —=2L v q -
98 | B @l
' Ny ﬂjk ‘ Iﬁ o & — = v \(
< 51 e 1.5 > 61
L. 52.5 N
17.5 9
2x 2-02 | 12, | 5.5 < &
Sy Nv ‘ HH@ ) N\r =
ST R”‘”@f*z!m(*’***f £
I3\
25 1 [.5 2-031 000000
< 325 y 10.5

88



MERAL
o0 o0o00oo

NEW

2-0306
v
2-00306

—[4—
L
2,
T
inusl

+ 0.02

+ 0.02

>
—>

5.2

@ 2H90 3 52

OOOoA
@ 2H90 3

s00 +7 9T

~
=
(o]
S

00749 &

2-031 0000400

117

4-0030 5

A
A 4

4-03005

4

>

6.5
255
57
59

=\ |

@)

34
29.5

_16.5

®

Lo

=1

13

2-03100004d0

A

11.7

89

205

(zLT)7°eT

X9612-N
X9612-D
X9612-N-A .
X9612-D-A -

395

2x 2-[12.5




MEPRAL 5000000

Lo

oOooooog
m 00000

e JOOODODODODODODOOODODO
obooooboog
goooboobooboobboobobo
goboooomoobooobooon

gboobogooobboobboboobo
ogoboobooboooboboobboboboo
obo0moboooobooobboobooooboo
goobooobooobooboooooooboo

gooboboboooboooooooobo
gooog
goboooobobooboboobooo
gbogbbogboboobooda

e OO DODOODODOOODODLO
10000000000
ggoooboooooboboooooooo
oboboobooooobooooooboobo
ooooooobooobooboooo

oo

ooooooo ‘

ooooo ooooo
0ooo oood
0o ao U

e JUUOUODOODOOODLDDOOODDOD
gbooomoooooboobbo rRODO
ooooompooooboooog

gooooobooboooo

RO

oo

goooooooooonononn

o JO0ODOI0OOOOODDDOOOODODLDO
goooog
o5Smm OO0 000000 DbO0O00Oooogoo
gooooooog

oo [eef

poooooo
05mmO00000

HEN

giooboobooobooooboobooooo
ooooooooooooo

00oo0oo00ooooooooo osmm OO0
gdbodooooboooooooaon
goooooon

goooboobooboooobooboobobn
googgoog

m 00 0000 X9608,X9612 \afa)

e 00O UOOOODODDODOOUUOOOO
gobogobooobooboooboon

Hon 2x AO O

S

A | LA

e NJI0ODDOIOODDUOODMIIODDOO
gooooooobbobbooooooogo
googo

90



MERAL
0o000oo

e JOODODDODOODODODDDODOOODDD w00 FN\als

ooooooooo

e JIDDOODOODLOODUODDLODDOO
gobooo™moboooboboooobo
obooobooboooboobooboobo
obooobooobooobooon
obooobooboboboobobobooboo

oo oooooo 0000000000000 0O00000
oooooo
e 100DDODDOODDOODDOOD ADOD ‘
00000000 mMOoo0oooooooa [ EEES
00000000000000000000 ‘foﬂmm
€

<ﬂ;

[ [ ] :fDDDD e (OJ00O0O0OODDDDODOOOOOOOO

ooooooboboboooooogoooo

oooooobobbooooooooooo
gboooboobooobooon

m 00000 0mx960sMO X962V P NERED) w OO

e DD DODOOOOOOLODDDDOOODO e IJUIOODDOOOOODODDOOOODO
goboooooobmooobbooooo bobobooooomuooooodnod
gboogobooboooboon gboobooboboooobobobobo

goooboobmoooooog

e 0O 0OOOOODODDDODDOOOO
oooooooobobooooogoooo
oboooboobooboboooboboboboo
ooboo@mobobooobobooooo
gboobooboboboobobobooo
gbooboobooobob

m 0000000

e 00000000000 00000000 e MEPAC 00 DDDODOODOOOIDDOO
D0000O0O0O00O0000O00O00O0 Doonboobooboooooooon
D000O00O000O0O000O000000 nonboooono

[Dooooooo| e DI0DDONDODDOIMOINODODOODO
‘ 00000o0o0oooooo
@oO
{ﬂ[: ffffff = e 0I0DDODONOODOONOOOOOODODO
O o|[© o0oo0O0o000oOoooo
—— = O




BIZES X1 F
(2#R1%7=C/34R0)

ﬁ"J 3t .
& -

A1y F{LER
fest| L | 3—FF(1m) PD14L1 PE34L1 PD13L1 PE33L1
5| ¥ 3—rt (3m) PD14L3 PE34L3 PD13L3 PE33L3
U—FNEIRYHLAE &5 HE A AR FHEASR
g B B8 =K — DC5~28V
B @ B E DC10~28V DC5~28V
B E R @ A 5~20mA 0.1~40mA
NEHETERE S5VRIT 0.5VIUTF
B h B & TmALLTF 50uALIT
B OF B B TmsEF
7 ®% B B TmsELF
® OB K I 100MQLL
it S E AC1500V14 R
ifit & £ 294m /s
ifit & B #EIRIE1.5mm, 10~55Hz (13851192 [) X,Y,Z& FH R12RFH
A B i E 0~60C (1BLARIEEZZY)
#® 1’8 F = PVC0.2mm#4Eg2.6 o —FIb 2it5 | PVCO.15mm?$1 #2426/~ T35
® B R IP67
EARED®R )
oo o= = e

} 3 () A %)

i ! R

| L (—) B Ly ()

ﬁgqﬁtﬁf EE 1L (M2) (B4 © mm)

®PD11IC] ®PE3IIL] @A@
©
o R EME (8) ‘
oy |
—@—————EI——— —»—\S————: == 15 $26
== . Il
Bl (M2) ® . lslo
. M & £&
paBEME /| (7) 40+10 H ili SInatet
| —m
28 24 L |
2.8
~ 1 | -
; —— = : g {7
R2 I I
R2




m 0000 m 0000

e 00DO0ODODODODOODOOmMOD e 000D0OD0O0DDOODOOODOO
00000000000000000000 000000000000000000000
00000000 00000000000000000000

000000000000000000000

e 000DO00DO0DNOOMONDmMOOD 00D000000000000000000
0000000MO00000000000 ooooooo
0010mmOD0000000000000

e 000ODOODODOOOOODDDOO e .00DO0OOOOOO
20mmO0000000000000 0000000AD0ODO

D00D00000O0ON =T h
oooooo “tQVJ]
ONO 00 00AMDBOO

m 00000000000 INEED 00000000000 nooo
ooooo —

e 1000DDD00DODODOOODOOODO DAl D8O
00000000000000MO0000 e 0000 AL ONO O
000000000000000 Q000.000000 i

alafalslslufeiniafaluln

e OUIDUODODODODDLOODLOODO
0000000 040 0.2NOm! 10 2kgfd em(d
goboooooooo

ooNOOOODOO0O00O _ooa ] H]
OO0AIDCOODOODOO —
ooooo

oo

1

m JU00d0dooo ADD DAD  OBO
eJONOIDOODODOMMOOmMIODO

e 00D DUODODUODOODOODDOODO
goobooooooooobbooooogon ADD

gooogd
e 000000000000 O0O00000DO e NJOUIU0O0ODOUUDOUDOUDOOO
gboogboooobooog

e 000000000000 D0OO0O0OODN
Oo0LwW10mm 0000000000000 e DOODDUUODUOOOOOU
Sooo 0000000000000000000

e PE33IPE34 0O O00OOOODOO0OOOO00O ooodo
000000000000000MO000 e bDOUDOOOOIDOOOOOUUOD

00000000000000mMO000

oooooon
gboboooooooo

PE331PE34
[Ilgr®g — 1. 00000000000000000000
— 0oooooooooo

PD131PD14 Z.SEDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
|

o

DOGDo;
L<7

|:|<—‘p—>

0 mmU

X9608 |X9608M| X9612 |X9612M \nooooo
oo|oo|oo|oo|oo|oo|oo|oo| B0
PD13 9 5 9 5 11 5 11 5 24

PD14 9 5 5 11 11 5 24

PE33 2| -4 4|1 2 | -4 15

PE34 2 | -4 -4 2 | -4 15

oooooo

9
-2
-2

INEENSIS




INWARIHIE—588). J2VINORYAT
pp l I EvO&TL—XIAL="Y P oarreno
INIVAFIHE—YERE) AVINORY1 T

Pick & Place Unit TEWEIZZ K DEBTHIFEOMEGE, PPUICE EMEL W

X/ZDEIFEY DA L—RXE, ZE/ERE D X Ehbge
XA54 RFL—h ROvFET AN, T IVHDRIED SN AN
ZALHD SR - ESBEEREERIELET,

EDRA—)L

27y EVTE—Y (BH)
Y—RE—%

R—RX7L—*h

XL—=JL

ERkYT

21 DFRED

E—FIARVY
[—F}Etixv‘—‘y t"]

T e W, AFVEYIE—REE0
Ly YRS Y k " Ewo&FTL—X1ZvbT
X EEBBEOANRE Vi : T EENDREERE+
Ny 5173, | pken mEwreEERL

. RTVEEFLTT

ATV TRAT

T AC H—RE—H2T/A—X
R S T =
Lu 58T L—RA1ZYhTT,

E—RZlcarrO—> K5
AN ERBEEEREZE TN

fiEc {iIEb fiiZa {iEd fiiEe : )

®= s nccwic | |@FE— s rccwic || @ES @ 5 pCwWicE || @E— 4 ACWIc90 ' TR e > 7 IVl E %
QELLESHEZ|| D% EXEAEH BEXENBEL || B EES L z8 N =
WOHTRLUE|| LABCZEST RECzEbTR|| oHTRLET. H—Ra(T EBRLIEETIVTT,
T, BLEY, BAD UEd, BAMS

500 E - - QEE - - U ET

TXEIEOY ¥ X#igOy ¥

JENET, TnET.

ccttetccldcccececct ceccceccét e

ChBEICHR) TRENEELD?  MEGOPPU.

M B @O EICES LTV JE D X A TN E LIBEL0.01 mmOEHE

M a2 c— RTitATNS JULZEIEE—F R 0.4sec~> 3w 7 L ZHHE
M WAt Rz b 2 AR 1EEY U 7. Rk % ARSI
M L1779 hBeicEsLTWD VYT IANTIAVIG MNERT 1 (LSRR EDE

M BossoREcEs LTV MY R, fIBRY. REZDMETRE

L L

M Bis%RR LB TNATWS E—SBBTIT YU VS ICHAKIBRA TR ERE




MEG 000000000000 DOO00bO0o0omoog
(M O04secl O M +x001mmMI OO OOOOOODOOO

MEPALC cOODDOODOODOOO O0O0O0OO

Model No. X9608, X9612 0 OO0OOO
| ¥¥* oooopoooooooooog |

" , oooobooooood

ot Joodooooooooooomog Dg
iﬂ Model No. VAO1PSC24 | 000 |

gbobooooooboboooobooboboaonn
uoboobooooboooobobooobobd

pooooooooooooooomone B

Model No. VAO1PEP34

@%. 4000300000000
S ooo0oo0O0OSmsO0

gbobobooooaiabo |

@ ocoooooo

| GEESE0000

goboooooboson — gboooobooobooobooo

Oo0o0ooOooDDoOoOoOoDO "-_» OACOOO0D0O000000

b gbobooodabad

e

o) 1
000000000mO0| RKD514L

ooooo GD-5410

T HS SR
(Or ) I—O7\' UgFh

good

oooobooooooooo el ooboOoooooooooo

oboObboboobooogon
ooooooooobooo0od
goooaobboooboo
ggoooobooooood
ugoboooooooaon
gooon

i

oono
gl DOoDOoooOoooon

— 95 — gooooooooo
gbooooooog

oboboooog




D085 -2 —NT 1 DVAKASH

RREX
T105-0003 ERREEBXFEHIEIT B23HE115  HEFVNEHRE/L7F
TEL 03-6430-6616 FAX 03-6430-6619

BEEERM
T465-0025 EHEREHEHRERX £142-243
TEL 052-769-6070 FAX 052-769-6071

RIRE PR
T532-0004 ABRAFAMRTIENIXFESZR-4-25 FE28E)L3F
TEL 06-6395-4000 FAX 06-6395-4009

HAZIY—EX

T289-2505 FEEEMBHHREL 10243
TEL 0479-64-2282 FAX 0479-64-2291

@ZNHZOST DEHARIZ2011 F£2 BIRENHLDTT,
QURBB DI FEEMMEBERLITIENHYET

—Parkor JIEECLY

CAT.No.KPL1109J)-a

D08 Za—NT+« D A%AERL

N—TT AV IAE

T244-0003 HF)IEFEEHFEXFEE]626
IN=H—BET 7 ZHILE>2—K

TEL 045-870-1510 FAX 045-870-1516
www.parkerkuroda.com





